2023-2024

_ A‘,',
W i iuhh-ﬂAQOO okuTu" ;j'.i-*'_[[ i



[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

GT tool mpusercTByeT Bac

Ha cTpanuiiax mepsoro xaraJora.
Harma 1ienp pemrats Bamm
ITPOM3BOJICTBEHHBIE 3aaYM.

GT Tool- 510 HOBBII POCCUHACKUIA
OpeHT MeTaJIJIOPeKyIIIero
nHCTpyMeHTa. MBI ImocraBissem
NHCTpyMeHTHI OT JIYUIINX POCCUHACKUX
1 MHOCTPAHHBIX IIPOU3BOSUTEIIEIH.
TuraTeabHBINA 0TOOP ¥ UCIBITAHUS
II0CTABJIAEMOM IIPOIYKIINHU, SIBJISIOTCS
OCHOBHBIM PEeIIeIITOM JIJIS
VIOBJIETBOPEHHS IIOTPEOHOCTE HAIIINX
KJIMEHTOB.

B mamem rkarasore Kaskablii HAHIET
TO YTO HY*KHO JJIS BHITIOJTHEHUS
OCHOBHBIX IPOM3BOJACTBEHHBIX 3a/a4.

OcuoBHas easHocts operna GT Tools — aTo critouéHHas
KoMaHIa npodeccroHasoB umernmnias oosee uem 20 jrerHuii. Q1T
IIOCTABOK HA POCCUMCKUI PHIHOK MHCTPYMEHTOB BEIYIINUX MHUPOBBIX
OpeHIoB.

Hamra xomanna obsagaeT yHUKAJIBHBIMA KOMIIETEHITUSIMU 110
opragusanuu [loctaBox MHCTPpYyMEHTA, IPOBEIEHHUIO TEXHIUYECKOI0
BHEIPEHUs Y OIITUMU3AIINH IIPOIECCOB 00PAOOTKH.




A2

.l
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CNMG-PMF

DNMG-PMF

SNMG-PMF TNMG-PMF VNMG-PMF WNMGPMF}

04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65 A65 A65
( CNMG-SF DNMG-SF TNMG-SF VNMG-SF WNMG-SF W

04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65 A65
L0 A o
UyncrtoBasn
CNMG-WM DNMG-WM SNMG-WM TNMG-WM VNMG-WM WNMG-WM
04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65 A65 A65
) :::'_’
CNMG-MF TNMG-MF WNMG-MF TNMG-MS

Crtp.

)

04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
A65 A65 A65 A65
CNMG-MM DNMG-MM SNMG-MM TNMG-MM VNMG-MM  WNMG-MM

Crp.

04,08,12
A65

04,08,12
A65

04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
A65 A65 A65 A65

YepHoBas
CNMG-GR

DNMG-GR

SNMG-GR TNMG-GR WNMG-GR

Paszmep

Crtp.

04,08,12
A65

04,08,12
A65

04,08,12 04,08,12 04,08,12
A65 A65 A65




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Taxxenasn
YepHoBas

ST EIED

/. ﬁ

A90NnNI0Y

CNMM-HGR

1
=1
‘. 5
: 5
=

V1111

SNMM-HGR

=]

L

Pazmep 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65
Konuposa ’ l
JibHaA
CNMG-TC DNMG-TC SNMG-TC TNMG-TC VNMG-TC WNMG-TC
04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65 A65 A65
bes
CTPY>XKOJioMa
CNMA DNMA SNMA TNMA WNMA
04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65 A65
YHuBepcanbHble a ”
CCMT-HM DCMT-HM SCMT-HM TCMT-HM VBMT VCMT

Crp.

04,08,12
A65

04,08,12
A65

04,08,12 04,08,12
A65 A65 A65 A65

)

o]

CCMT-TM

DCMT-TM

04,08,12

04,08,12

04,08,12 04,08,12 04,08,12

Crp.

A65

A65

A65 A65 A65

N

CCMT-TT

TCMT-TT VBMT-TT

SCMT-TM TCMT-TM VBMT-TM W

04,08,12

04,08,12

Crp.

A65

A65

04,08,12 04,08,12 04,08,12
A65 A65 A65




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

O6pabotka antomuHnA

CNGG-LC DNGG-LC VNGG-LC WNGG-LC
Pasmep  04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65 A65 A65

CCGT-LC DCGT-LC SCGT-LC TCGT-LC VCGT-LC
Pasvep 04,0812 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12

Crp. A65 A65 A65 A65 A65

O6paboTka KaHaBOK U OoTpe3Ka

,. P Y
p 2
MCMN MBMN ZCED MGGN

Pasmep 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65 A65 A65

O6paboTka pe3bb6bl

( 16ER NR ISO 16ER NR A 16ER NR G 16ER NR AG 22ER NR N 16ER NR W W

Pasmep  04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12
p. A65 A65 A65 A65 A65 A65

16ER NR UN 16ER NR BSPT 16ER NR NPT 16ER NR ACME 16ER NR TR 16ER NR APT
Pasmep  04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12 04,08,12

p. A65 A65 A65 A65 A65 A65

Cr
( MTTR 27ER NR Q60 55

Pasmep 04,08,12 04,08,12
Crp. A65 A65




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CHAaTMe rpara

RCMT SPUB

Pasmep

Crp.

04,08,12 04,08,12
A65 A65

04,08,12
A65 A65

Paszmep

Pasmep

Pasmep

04,08,12

04,08,12 04,08,12




A6

GTTOOL

TOOLS FOR WOR

3

HapyxHoe ToueHune

anI)KVIM

MCBNR/L MCLNR/L MDJNR/L MDPNN MSBNR/L MSRNR/L MSKNR/L
gl s > >
Yron B  75° 95° 93° 62°30° 75° 75° 75°
naiaHe
Crp. A180 A180 A180 A180 A180 A180 A180
MSDNN MTGNR/L MTJINR/L MTJINR/L-Z MTFNR/L MVVNN MVJINR/L
Yron B 45° 90°93° 93° 90° 72°30' 93°
njiaHe
Crp. A180 A180 A180 A180 A180 A180 A180
MWLNR/L MRGNR/L MRDNN

» > y

@ -
Yron B nnaHe 95°
Ctp. A180 A180 A180

ernJ'IEHVIe BUHTOM

SCACRI/L SCLCR/L SDACRI/L SDJCRI/L SDNCN SVJBRI/L SVABRI/L
Yron B 90° 95° 90° 93° 62°30’ 93° 90°
nJjaHe
Crp. A180 A180 A180 A180 A180 A180 A180
SVVBN SVVCN SVJCRI/L SSBCR/L-Z SSDCN SSKCRI/L SSSCRI/L

72°30'93°
Crp. A180 A180 A180 A180 A180
STACR/L STFCR/L STGCR/L STECR/L SWACR/L

72°30'

Crp. A180

72°30'93°

A180

A180

A180

A180

A180

A180

A180

A180




\av/
od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Pactouka

KpenjieHne BUHTOM

SCLCE/L/ SDQCR/L _{SDUCR/L , SDZCR/L/ SSKC/R/L/ STFCRIL o SVQCR/L

107°30° 107°30’
Crp. A18 A180 A180 A180 A180 A180 A180
0
SVUCR/L SVOBR/L _ SVUBRI/L SCLPR/L e SDQPR/L / SDUPR/L ] STUPR/L
Yron B 93° 107°30° 93° 95° 107°30’
NnjaHe
Crp. A18 A180 A180 A180 A180 A180 A180
0
ToueHue TOpua
STACR/L STFCR/L STGCR/L STECR/L SWACR/L SRDCN SSSCRI/L
{
Yron B 72°30' 72°30'93° 75° 45° 75° 45°
njaHe
Crp. A180 A180 A180 A180 A180 A180 A180
Hape3saHue pe3b6bli
ZSER/L ZSIR/L

Yron B 72°30' 72°30'
njaaHe

Crp. A180 A180




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

P Mony-Yucrosasn
PM CTpY»KONIOM C ManeHbKoii CUoi pesaHns ANs BLICOKOro kadecTsa 06paboTaHHO NoB-TW., 3TO
1aeanbHbI CTPYXXKOOM ANS (GUHMLLHONM W MOy YMCTOBON 06paboTkn cTanu.

ADDQDoob

M Yucrosaa o6bpaborka
SF CTPYXKO/IOM, C OCTPOI pexyLueli KpoMKOM, naeanbHo ¢ R0O.4 415t AOCTVXKEHMS BbicOUalillero kayectsa 06paboTaHHO
MOBEPXHOCTM MpU CTaBUIbHOM Pe3aHni HepxaBetoLLeii cTanu

Kedo1oUh

P Mony uncroson

WM CTpy»KonoM, ¢ 6onbLUelt MPOYHOCTbIO YeM PM CTpy»konoM, 6onee LWMPOKMIA AnanasoH CTPY)KKOAPOGIEHNs], U BbiCOKas
YHVBEPCaNbHOCTb, OT/IMYHO NOAXOANT ANns 06paboTku cTanu.

ADOob

M Mony uncroBon

MM CTpy>KOSIOM, 06€CreyYnBaET BbICOKYIO MPOYHOCTb PEXYLLEN KPOMKM At 06paboTKv MaTepnanos C BbICOKOM MPOYHOCTbIO.
MoaxoauT Ans 06paboTKy HEpPKABEIOLLEN CTanm C NETKUM NPEepbIBUCTbIM PE3aHbEM.

AL

-]
o
=
<
L
>
a
-
o
@
Q
N

M MNony-Yucrtosasn
MF cTpy>xKkonoM obecrneunBaeT BbICOKYIO OCTPOTY U YBEIMYEHHYIO MPOYHOCTb PeXxyLLein KpOMKW. Bbicokasi yHMBEpCanbHOCTb
NpUMeHeHUst ANt 06paboTkV HepXKaBetoLLeln CTanu.

K yHuBepcanbHas
MnactuHa 6e3 CTpyxKonoMa Ans 06ecreyeHmst BbICOKON CTOMKOCTYW Npu 06paboTke MaTepuasnios C XOpOoLmM
CTPY>KKOIOMaHWeM OT/IMYHbIN BLIGOP Anst 06paboTky YyryHa.

ADoBpab

A

Bes

P M K yHuBepcanbHoe npumeHeHune
TC -NneanbHoe COOTHOLLEHWE OCTPOTHI U MPOYHOCTY NOAXOZASILLEE /SISt CAMOTO LUMPOKOFO CrieKTpa MpUMEHEHNS.

niI9H9LreodagaunH

~




BegoHdoR

BegoHdoR

O
o)
°
o
o)
o)
-
=
O
o)
=
=
I
S
N

niIGHAaLreadaganH A

~

BELISXE |

P Mony-YepHoBasa
HM cTpy>KKONI0M, BbICOKas MPOYHOCTbL pexyLLiein KPOMKWM, OTAMYHbIN BbIGOP ANA pacTOUHbIX onepaLuit no Ctann un Yyrywy.

AD Do

M-Mony uncrosas
TT cTpy>kKONOM,06ecrneunBaroLL il OCTPOTY U BbICOKYHO MPOYHOCTL pexyLien KPOMKK. 3TO 0bLuii BbIGOp A8 HepKaBetoLleit
CTa/n NPU BbIMOJHEHNM PACTOUHbIX ONepaLuit.

P nony-YucroBas
TM cTpy>kKON0M,06€eCcneunBatoLLLMin HU3KOE YCuIne pesaHus B COYeTaHNM C BbICOKOW MPOUYHOCTbIO KPOMKM NOAXOANT ANS
pacTouku BHyTpeHHero oteepctusa B Ctanu.

ADOo

P YepHoBas

HepHosaﬂ reomMeTpua CTPY>XKoaOMa ANA TAXKENOITo TOYEHMNA B CIOXKHbIX yCNIOBUAX, NOAXOAUT ANA
YyepHOBOW 06paboOTKK CTanMN..

P YepHoBasa
FeomeTpusa ana Taxénoro ToyeHnMa ctanm M o6AMPOUHBIX omnepauun.

SRR

N YHuBepcanbHasn
YHUBepCanbHbIA CTPY>XXKONOM Ans obpaboTkn AntoMUHUA Ana HeraTMBHbIX NAacTuH

N YHuBepcanbHaa uncroBas
YHUBepcaNbHbIA NMONVPOBAHHbLIN CTPYXXKOAOM C BbiCOYalllen OCTPOTON Ana obpaboTku
LBeTHbIX CNNaBOB

A9




\av/
od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

3aecb byneT onucaHne CVD ana Ctanu

GTC615— CVD nokpbITUE C BLICOKOW aaresven K
cybcTpaty KoMBMHaLUKUS TOSNICTOro Crnost HAHO
cTpykTypupoBaHHoro TiIiCN u Al203, ang
BbICOKOCKOPOCTHOW (bUHNLLIHOM 06paboTKkm cTanu

GTC625- CVD nokpbitTne TiCN n Al203
3Ha4YNTESIbHO YBenunymBarLLlee CTOMKOCTb Npu 3TOM
nMetoiee 4OCTaTOYHO BbICOKYH MPOYHOCTb. OTO
nepBbIn BbIOOp ans obwen obpaboTkm cTanu Ha
BbICOKMX U CPeHUX CKOPOCTAX pe3aHun4.

GTC630 CVD nokpbiTue C BbICOKOU aaresnemn K
cybctpaTty KoMbMHaLUNS BbICOKONPOYHOro HaHO
cTpykTypuposaHHoro TICN n Al203 co
cneunanmsnpoBaHHbIM BbICOKOMNPOYHbLIM CyOCTpaToM
obecneynBaeT BbICOKYIO MPOYHOCTb PEXYLLNX
KPOMOK. OQTO NepBbln BbIOOP AN TAXKENOro TOMeHUs
cTanu.




\av/
od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

3pecb 6ynet onncanme CVD ana YyryHa

GTC515 — CVD nokpbiTne ¢ TonctoeiM cnoem TiICN u
Al203, lNokpbITUE C BLICOKOU —ABNSeTCS NepBbiM
BbIOOpOM Ansa obLen odbpaboTkm vyryHa.

GTC525 - CVD noKpbITUE C 3KCTpa TONCTbIM CNnoem
TICN n Al203 1 N3HOCOCTOUKOCTbLIO NoaxoasLiee
0719 BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTkmn YyryHa.




\av/
od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

3necb bynet onncaHmne PVD

GP720 — NcTIAIN MynbTu NOKpbITUE, cheunansHoe
NOKPbITUE OeNnaeT CBA3b Mexay cybcTpaTomM u
NOKPbITUEM OYEHb HAAEXKHBIM. 3TO NepBbI BbIOOP
ans obpaboTkn HepxxaBetoLlen ctanm.

GP730 PVD nokpbiTne TiAISIN nokpbITUe C BbICOKOW
TBEPOOCTbLIO N UBHOCOCTONKOCTLIO NoAXoasLero ans
dpesepoBaHUsA N TOYEHUS KaHaABOK.

GP710 nc-TiAIN lNokpbITne BblCOKasi TBEPAOCTb U
TemnepaTypHOe ConpoTuBIieHne obecnednBaeT
BbICOKYIO CTOMKOCTb PEXYLLEN KPOMKU. ITO NepBbIn
BbIOOp 4S9 YHMBEpPCanbHOro TBEPLOro crnasa.
GP740 PVD lMNokpbiTne. TIALSIN MySnbT NOKPLITUE B
KOMOMHaLUWNK C YHMUKanbHOW NOCT 06paboTkoun,
naeanbHO NOAXOAMUT AN OTPE3HbIX onepaumn 1
Hape3aHNs KaHaBOK.




\av/
od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

3pecb 6yaeTt onncanme Cnnasa anst o06paboTku
AntOMUHUA

GU101 — YnbTpa Menko3epHUcTas CTpyKTypa B
coyeTaHum ¢ nepudepumnHoim Yy
LundoBaHnem, obecneymnBaeT CTabUNbHOCTb U
BbICOKYIO OCTPOTY. [loninposaHmne nepegHeu
NOBEPXHOCTU MNO3BOSISIET Nyylle KOHTPONMPOBaTb
oTBOA.

CTPYXKWN.

OTO nepBbIn BbIbOp ans 0bpaboTkm AntoMUHKS.




\av/
od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

3necb 6ynet onncanHme CBN

GTB500 — NMogxoant anst o6paboTku
Ceporo 4yyryHa, OTOEeNEHHOro YyryHa,
nernpoBaHHoro YyryHa a takxe
MaTepuanoB MOPOLLKOBON
MeTannyprmu

GTB610 — lNogxoanTt Ans
HenpepbIBHOrO TOYEHUS
[NoawmnnHUKoBOM cTanu, 3akanéHHoun
ctanun, lltamnoson ctanu v T.n.
GTB620 — nogxoauTt onga npepbiBUCTON
obpaboTku NogwmnHMKoBOM cTanu,
3akanéxnHoun ctanu, LUtamnoBon ctanu
nT.0.




\av/

od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CTpYy>XKOSIOM 1 oTBEepCTUne

3aaHu yrojl nnaCtuHbl

'O
N
>

@

L A7 )

O ° u
\ P~ B=40°-60°
L ‘. i) ¢ Ztd | =74
D E F ~ B, ~ B, B=70" -90°
T W} txr—g W/}
-
15° 20° v

[

[
inerrr) (e

[

E
|
25° [
o

N

Tun nnacTuHel TounocTs
‘l@ 55° j ;
ﬂ,IOI\BVCK g;"g”f;sl [lonyck Ha paavyc npy BepLUMHE MNacTuHbl M knacca
9) ) (MM)
H +0.005 +0.025
Avam.| Tpeyr.| Ksagp. 80° 55° 35° Kpyr
F +0.005 +0.013 +0.025
635 | 008 | 008 | £008 | 011 | =0.16 —
C +0.013 +0.025 +0.025 9.525 +0.08 | +0.08 | +0.08 | £0.11 | £0.16 —
R S " 0013 0013 0025 127 013 | 013 | 013 | 015
Q : - - 15875 | =015 | +015 | =015 | =018 — —
E + + +
0025 0025 0025 1™1905 | 015 | +015 | +0.05 | 0.8 — —
G +0.025 +0.025 +0.13 254 = +0.18 = — — —
T v ) +0.005 +0,05-+0.13 +0.025 Ponyck Ha pasvep BLC (MM)
A }350 = Avam.| Tpeyr.| Ksagp. 80° 55° 35° Kpyr
+ +£0.05-+ ES
0013 005-+013 0025 1635 +0.05 | +005| +005| £005| +005| —
i : L + + -+ +
W A 0025 005-+013 0025 179625 | <005 | 005 | +005 | 005 | 005 | =0.05
M O Y— I 127 | +008 | 008 | +008 | 008 | +0.08 | +0.08
80° 15875 | +010 [ +0.10| +0.10| *0.10 | =0.10| +0.10
N +008-£018 | *005-+013 +0.25
1905 | 010 | *010| +010| *010 | =010| =0.10
u +013-+038 | +008-+025 +0.13
254 = +0.13 = = — | =013




| [
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Pasmep pexyuei KpoMKku

00: 0.79 TO: 0.99 00: <0.005 MM
3.97 06 01: 0.10
5.0 05 01: 1.59 T1: 1.98 : -10Mm
5.56 09 )
. . 02: 0.20 MM
6.0 0% 02: 2.38 T2: 2.58
6.35 06 07 11 11 03: 3.18 T3: 3.97 04: 0.40 Mmm
8.0 08 o e
9.525 09 11 09 09 16 16 06 16 08: 0.80 MM
04: 4.76 T4: 4.96
10.0 10
T 12 12: 1.20 MM
127 I o " > 08 05: 5.56 T5: 5.95
: 12 22 16 1.60MM
L5875 16 1o 15 Z 06: 6.35 T6: 6.75
16.0 19 16 20: 2.00 MM
19.05 19 19 19 33 07: 7.94 .
200 20 24: 2.40 MM
25.0 25 25 25 09: 9.52 - ST
254 25 25
31.75 31
32 32

120408-PM
4 3 Z (Ao MbI)

j o

CTPY>KKOJ/IOM
e | e B
ne A'(l::;‘a Ne Toal;ll::;ua [ R (Mm)
0 0.2
2 6.35
GF GM GR BM WM

2 3.18 ) oa
3 9.525 5 e i -
4 12.7 |
4 6.35 3 12
5 15.875 4 P -
5 7.94
6 19.05 5 2.0 HF HM ™ ‘R ur

8 25.4 6 24 '
& €& € <
MM M

KHM T




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CNOO (HeraTuBHbIle NNacTUHLI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

elelee o e
oe |

veudatenw
uiawaesiaLegedgQ

MokpbiTbiii TC

O603HaueHue nlule| 2|8 un|lw

c|lG6|G|G|E|E]|G
CNMG120404-PM 129|12.7|4.76| 5.14 0.4 * | * *
CNMG120408-PM a 12.9|12.7|4.76] 5.14 0.8 * *
CNMG120412-PM 12.9|12.7|4.76| 5.1 1.2 * | K| K
CNMG120404-WM 129|12.7|4.76| 5.1 0.4 * | * * * | K
CNMG120408-WM m 12.9|12.7|4.76| 5.1 0.8 * * * | %
CNMG120412-WM 12.912.7(4.76| 5.1 1.2 * [ x| K * | K
CNMG160608-GM 16.1|5846.35[ 6.39 0.8 * * * |k
CNMG160612-GM m 16.1{5#6.35[ 6.39 1.2 * | x| K * | *
CNMG160616-GM 16.1|586.35[ 6.3 1.6 * | x| K * | *
CNMG120408-GR 12.912.7|4.76| 5.1 0.8 * | K| K * |k
CNMG120412-GR 12.912.7(4.76| 5.1 1.2 | K| K * | *
CNMG160608-GR 16.1|5%46.35[ 6.39 0.8 * | k| x * | %
CNMG160612-GR ” 16.1| ¥ 6.35) 6.39 1.2 * | k| Kk * |k
CNMG160616-GR 161|584 6.35[ 6.39 1.6 * [ | K * | %
CNMG190612-GR 193|199 6.35| 7.94 1.2 * | % | * * | *
CNMG190616-GR 19.3|1%6.35[ 7.94 1.6 * | % | * * |k
CNMG190624-GR 19.319056.35( 7.94 2.4 * [ K| Kk * | *
CNMM160612-GR 16.1| 5874 6.35) 6.39 1.2 * | k| K * | K
CNMG160616-GR 16.1|*5896.35) 6.3 1.6 * | x| K * |k
CNMM190612-GR 19.3| 1995 6.35( 7.94 1.2 * | K| K * | Kk
CNMM190624-GR 193|190 6.35( 7.94 2.4 LAR AR * [ *
CNMM250924-HGR bs.7d25.4 b.52d 9.1 24 LIARARS * [ %

% PeKkoMeHAOBaHHbI Y% OocrynHbiii
cnnas cnnas
MCBNRIL MCLNRIL

Kr:7s Krros

&




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CNOO (HeraTBHbIe NNacTUHbI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

80°

reundatew

MokpbiTbiii TC

0603HaueHne U3o6parceHne mluwlal8ls]lnla
bl ~N (2] (=] (=] Ll o~

- -] (- (-] o n n

ElElIEIEBIEBIRIR

o (C) o o o (C) o

CNMG120404-TC 12.912.7|4.76| 5.14 0.4 * * * | X
CNMG120408-TC 12.9|12.7|4.76| 5.14 0.8 * * * | K
CNMG120412-TC 12.912.7]4.76 5.1 1.2 LA R A R * | ¥
CNMG160608-TC 16.1| %9635 6.39 0.8 * * * | X
CNMG160612-TC 16.1]15%6.35| 639 1.2 * | K| K * | X
CNMG160616-TC 16.1 % 6.35| 6.39 1.6 | | K * | *
CNMG190608-TC 19.3 1999 6.35| 7.94 0.8 * * Ll Rt
CNMG190612-TC 193|199 6.35| 7.94 1.2 * | | K * | *
CNMG190616-TC 19.3]199% 6.35| 7.94 1.6 * | k| K * | *
CNMA120404 12.912.7]4.76| 5.14 0.4 * | K
CNMA120408 129)12.7|4.76 5.14 0.8 * | K
CNMA120412 12.912.7]4.76 5.14 1.2 * | K
CNMA120416 129)12.7|4.76| 5.14 1.6 * | x
CNMA160608 16.1|%6.35| 6.39 0.8 * | K
CNMA160612 16.1{ %4 6.35| 6.39 1.2 x| K
CNMA160616 16.1{ ¥4 6.35| 6.3 1.6 *
CNMA160620 16.1]158796.35( 6.39 2.0 * | *
CNMA190612 193199 6.35| 7.94 1.2 * | K
CNMA190616 19.3|19956.35| 7.94 1.6 * | X

% PeKoMeHA0BaHHbIi Y [ocTynHbii
cnnas cnnas
MCBNRIL MCPHR&

&




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CNOO (HeraTuBHbIe NNacTUHBI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

80° zo ¢ ¢ e @ @
-5
21.c 22 M Pk awb ole @
Gd o -
i ¢ e
& 2 N Lger avmes! @
g — _
s S S »n aviesl Ol @
Pa3mepb! (MM) MoxpbiThbiii TC
O6o3HaueHne olalg|8|8]unlxw
(-] -} o o o n n
ElEIEIEIRBIRIR
o o (U] (L) o (U] (U]
CNMG120404-SF 16.5| > 4.76| 5.1 0.4 *
CNMG120408-MF 16.5|95294.76] 5.14 0.8 *
CNMG120404-MM 16.5] > 4.76| 5.1 0.4 *
CNMG120408-MM / 16.5 °2°|4.76| 5.14 0.8 *
CNMG120412-MM 16.5] > 4.76| 5.1 1.2 *
CNGG120404-LC — 16.5 > 4.76( 5.14 0.4 *
CNGG120408-LC 16.5 °2°|4.76| 5.14 0.8 *
CNGG120412-LC 16.5| > 4.76| 5.1 1.2 *
% PeKoMeHA0BaHHbIi % [docTynHblii
cnnas cnnas
MCBNRIL MC!.Nth

&




DNoo(HeratuBHbIe N1aCTUHDI)

[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

(O CrabunbHoe pesaHbe

(P MNpepbiBuCcTOE pesaHbe

2o eeee e e
-9
"';:l"' M Pk aab ol ¢ @
oo
=§ @ e
2 N e aviesl @
S z — -
e S S I aUBb OING
Pasmepbi (MM) MokpbiTbii TC
O6o3HaueHue N306paxenue mluls]88]a]x
sle|s|8|e|B|s
FlElFIE]IFLIE]F
o (L] (C) o o (L] (C)
DNMG150404-PM 15.5{12.7|4.76| 5.14 04| % | * * | *
DNMG150408-PM 15.5/112.7|4.76| 5.1 0.8 * * | *
DNMG150412-PM 15.5{12.7|4.76| 5.14 1.2 * * | *
DNMG150604-PM 15.5{12.7]6.35| 5.14 04| % | ¥ * | *
DNMG150608-PM 15.5/12.7|6.35| 5.14 0.8 * * | *
DNMG150612-PM 15.5{12.7|6.35| 5.14 1.2 * * | *
DNMG150404-WM 15.512.7|4.76| 5.1 04| * | * * | x| K| K*
DNMG150408-WM a 15.5{12.7|4.76| 5.14 0.8 * * | k| K| K
DNMG150412-WM 15.5|12.7|4.76| 5.14 1.2 * * | x| k| *
DNMG150408-GR 15.5{12.7|4.76| 5.14 0.8 * * * | %
DNMG150412-GR 15.5|12.7|4.76] 5.14 1.2 * * * | *
DNMG150608-GR 15.5/12.7|6.35 5.14 0.8 * * * | %
DNMG150612-GR 15.5/12.7|6.35| 5.1 1.2 * | x| K * | x
DNMG110404-TC 11.6]>°%°|4.76| 3.81 0.4| * | * * * | %
DNMG110408-TC 11.6|>°%|4.76| 3.81 0.8 * * * | *
DNMG150404-TC 15.5/12.7|4.76] 5.14 0.4 * | * * * | %
DNMG150408-TC 15.5/12.7|4.76| 5.14 0.8 * * * | %
4
DNMG150412-TC y 15.5/12.7|4.76| 5.14 1.2 * | x| K * | %
/4
DNMG150604-TC 15.5{12.7]6.35| 5.1 04| % | % * * | %
DNMG150608-TC 15.5{12.7|6.35| 5.1 0.8 * * * | *
DNMG150612-TC 15.5/112.7|6.35| 5.1 1.2 * | | * ¥ |
DNMG150616-TC 15.5/12.7|6.35| 5.1 1.6 * | x| * * | %

% PexoMeHAOBaHHbIi
cnnas

% [OocTynHbiii
cnnas

MDJNRIL

K8

s




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DNOO (HeraTtuBHbIe NNACTUHbI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiTbiii TC
0603HaueHune N306paxeHne olulg|8|8]|ualq
Sl18l1s|8|8|8]8
c|G|G|G|G|G|G
DNMA150408 15.5(12.7|4.76] 5.14 0.8 * | X
DNMA150412 15.5(12.7|4.76| 5.1 1.2 * | K
DNMA150608 a 15.5|12.7|6.35| 5.1 0.8 * | x
DNMA150612 15.5|112.7]6.35| 5.1 1.2 * |k
DNMA150616 15.5(12.7{6.35) 5.1 1.6 * | Kk
DNMG150404-SF 15.5|12.7|4.76| 5.1 0.4 *
DNMG150604-SF Bl 15.512.7|6.35) 5.14 0.4 *
DNMG150408-MM 15.5|12.7|4.76| 5.1 0.8 *
DNMG150412-MM . 15.5[12.7|4.76| 5.1 1.2 *
DNMG150608-MM ﬂ 15.5/12.7(6.35) 5.1 0.8 *
DNMG150612-MM 15.5(12.7|6.35) 5.1 1.2 %
DNGG150404-LC 15.5(12.7|4.76| 5.1 0.4 *
DNGG150408-LC 15.5{12.74.76| 5.1¢ 0.8 *
DNGG150412-LC 15.5(12.7|4.76| 5.1 1.2 *
DNGG150604-LC 15.5(12.7|6.35) 5.1 0.4 *
DNGG150608-LC 15.5/12.7|6.35| 5.14 0.8 *
DNGG150612-LC 15.5/12.7|6.35| 5.14 1.2 *
% PekoMeH[0BaHHbIi * [oCTynHbIi
cnnas cnnas
. —

>




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SNOIO (HeraTuBHbIle NNacTUHLI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

Pasmepbl (MM) MokpbiTbiii TC

0603HaueHne N306paxkeHne g g g g % g g

clc|G|G|G|E]|G
SNMG120404-PM 12.7|12.7]4.76| 5.1 04| * | * * * | X
SNMG120408-PM 12.7)12.74.76| 5.14 0.8 * * * [ K
SNMG120412-PM 12.7[12.7]4.76| 5.1 1.2 Ll Rl x| K
SNMG120404-WM 127|127 4.76| 5.14 04| * | * * * [ K
SNMG120408-WM 127|127 4.76| 5.14 0.8 * * * | *
SNMG120412-WM 127|127 4.76| 5.1 1.2 k| k| K * [ K
SNMG150608-GM 15.87'566.35| 639 0.8 * * * | *
SNMG150612-GM 1580158 635 6.39 1.2 Ll Rl * | *
SNMG190612-GM 19.0919.05p.529 7.94 1> *| k| K * | *
SNMG120408-GR 127|127 4.76| 5.14 0.8 * | k| K * [k
SNMG120412-GR 12.7]12.7|4.76| 5.1 1.2 Ll Rl x| *
SNMG150612-GR | 15.871587 6 35{ 6,39 1.2 * | k| X * | *
SNMG150616-GR 15.87 1557 6.35] 6.3 1.6 * |k |k * [ K
SNMG190612-GR 19.0419.05 6 35| 794 1.2 Ll Rl * [ K
SNMG190616-GR 19.0519.05 6 35( 7.94 1.6 Ll Rl R * | *
SNMG250924-GR 254)25.4[0.529 917 2.4 *| k| K * [ K
SNMM150612-GR 15871567 ¢ 35| 6.3 1.2 w | x| * %* | %
SNMM150616-GR 15.871587 6,35 6,39 1.6 *| kK * | K
SNMM190612-GR 19.09019.05) 6 35( 7.94) 1.2 ko k| K * | K
SNMM190616-GR 19.0%19.05 6 35| 7.94| 1.6 * | x| x * | *
SNMM190624-GR 19.0019.05 ¢ 35| 7.94) 2.4 * | x| * * | *
SNMM190624-HGR ; 19.0519.05( 6 35| 7.94) 2.4 * | x| x * | %

=i
SNMM250924-HGR i .': j 25.4)25.4[9.524 9.1] 2.4 x| K * | X
Y PeKoMeHAOBaHHbII * [ocTynHbi
cnnas cnnas
Hf?ﬂﬂ EffNRM ”ﬁ?ﬂﬂ Efﬁﬂﬁm rﬁ?ﬂﬂﬂ ”ﬁPNR&




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SNOIO (HeraTuBHbIle NNacTUHLI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiTbiii TC
O603HaueHune N306paxenue g g g % g é’ g
c|lG|&|G|G|E]|G
SNMG120404-TC 12.7[12.7]4.76| 5.1 0.4 * * * | K
SNMG120408-TC 12.7|12.7|4.76| 5.1 0.8 * * * | *
SNMG120412-TC 12.7[12.7]|4.76| 5.1 1.2 * | k| K * | K
SNMG190612-TC 190511905 6 35[ 74| 1.2 * * * | *
SNMG190616-TC 19.05[19.0516 35 79| 1.6 %* | *| K ¥* | *
SNMA120404 12.712.7|4.76 5.1 0.4 * | K
SNMA120408 12.712.7|4.76| 5.14 0.8 * | K
SNMA120412 12.7|12.7|4.76| 5.14 1.2 * | K
SNMA120416 12.712.7|4.76| 5.1 1.6 * | *
SNMA120424 12.7|12.7|4.76| 5.1 2.4 * | X
SNMA150612 1587|1587 6.35( 6.39 1.2 * | *
SNMA250924 25425495 79| 2.4 ¥* | *
SNMG120404-MM 12.7[12.7|4.76] 5.1 0.4 *
SNMG120408-MM 12.712.7|4.76| 5.1 0.8 *
SNMG120412-MM 12.7|12.7)4.76| 5.14 1.2 *
SNGG120404-LC 12.7|12.7]4.76| 5.1 0.4 *
SNGG120408-LC 12.7|112.7|4.76| 5.14 0.8 *
SNGG120412-LC V 12.7|12.7]|4.76| 5.14 1.2 *
% PeKoMeH[0BaHHbIi * [locTynHbIi
cnnas cnnas
rf?ﬂﬂ EffNRM rf?ﬂﬂ gfﬁnﬁm r;gnnu rfgnnm




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNOO (HeraTBHbIe NNAcTUHbI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiTbiii TC

O603HaueHune

GTC615
GTC625
GTC630
GTC6035
GTC6030
GTC515
GTC525

*
*
*
*
*

TNMG160404-PM 16.5%°%4.76| 3.81] 0.4

*
*
*
*

TNMG160408-PM 16.51°>°%°|4.76] 3.81] 0.8

TNMG160412-PM 16.5%°%4.76| 3.81] 1.2 * | K| *x * | K

TNMG160404-WM 16.51>°%|4.76] 3.81] 0.4| * | * * * | *

TNMG160408-WM 16.5>°%°|4.76] 3.81] 0.8 * * * | *

TNMG160412-WM 16.5%°%4.76| 3.81] 1.2 * | K| K * | *

TNMG220404-GM 22 |12.7]4.76] 5.1 0.4 * * * | K
TNMG220408-GM A 22 |12.7]4.76| 5.16| 0.8 * * * | *

TNMG220412-GM 22 |12.7|4.76] 5.1¢] 1.2 * | k| K * | X
TNMG160408-GR 16.5|°°2°4.76| 3.81| 0.8 * | K| K * | K
TNMG160412-GR 16.51%°%)4.76( 3.81 1.2 * | K| K x| K
TNMG220412-GR 22 |12.7|4.76| 5.1¢| 1.2 * | k| Kk * | *
TNMG220416-GR 22 |12.7|4.76| 5.1 1.6 * | H | Kk * | K
TNMG160404R-2C 16.5%°%|4.76| 3.81| 0.4 * *
TNMG160404L-ZC 16.5%°%4.76| 3.81] 0.4 * *
TNMG160408R-ZC 16.5|>°%°{4.76| 3.81| 0.8 * *
TNMG160408L-ZC 16.5°°%%|4.76] 3.81| 0.8 * *
% PeKoMeHA0BaHHbIi w [oCTynHbIi
cnnas cnnas

MTGNRIL MTJNRIL MTFNRIL MTJNRIL-Z
r03 r:93

K90 Krid




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNOO (HeraTBHbIe NNAcTUHbI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

Pasmepbi (MM) MokpbiTbii TC

O603HaueHune N306paxeHne nlw]leo| B8] 8wu]l|nw
sla3lalele|rlq

() Q (8] () () Q (8]

FIFIFEIFRFIELIFE]FE

(] (U] (U] (U] o (] (U]

TNMG160404-TC 16.595254.76| 3.8 0.4 * * * | x
TNMG160408-TC 16.51%5%)4.76| 3.81 0.8 * * * K
TNMG160412-TC 16.595254.76| 3.8 1.2 * * * | K
TNMG220408-TC 22 |12.7]4.76] 5.14 0.8 * * * K
TNMG220412-TC 2 [12.7]4.76] 5.1 1.2 * * * | *
TNMG270612-TC 2752|1581 6 35] 639 1.2 * * * | K
TNMG270616-TC 2752|1581 6 35] 639 1.6 * * * | K
TNMG330924-TC 33 (19059529 794) 54 * * * | *
TNMA160404 16.5%5%|4.76| 3.81 0.4 * | *
TNMA160408 16.5%%|4.76| 3.81 0.8 * | K
TNMA160412 16.5%5%4.76| 3.8 1.2 * | K
TNMA160416 16.5%%|4.76| 3.81 1.6 * | *
TNMA220404 22 |12.7]4.76| 5.14 0.4 LAt
TNMA220408 22 |12.7]4.76] 5.1 0.8 * | *
TNMA220412 22 |12.7|4.76] 5.1 1.2 x|k
TNMA220416 2 [12.7]4.76] 5.1 1.6 * | K

% PekoMeHA0BaHHbI/ % [ocTynHbiii
cnnas cnnas

MTGNRIL MTJNRIL MTFNRIL MTJNRIL-Z

K90 Kri01




TNOO (HeraTBHbIe NNAcTUHbI)
(O CrabunbHoe pesaHbe (P MNpepbiBuCcTOE pesaHbe
zo e eee @ e
- T
g2 oel [e
o -
2z @ e
o -
2 @
-4
=
MokpbiTbiii TC
O6o3HaueHue N306paxenue nluwlo| 8|8 un|lw
slal@]23|3|A”]|R
(8] Q (8] () (8] Q (8]
FIFRFIFIFIFRIF]| -
o (L] (L) o o (L] (C)
TNMG160404-SF 16.5|%°2°| 4.76| 3.81 0.4 *
TNMG160408-MF
16.5|9-525 4.76| 3.81] 0.8 *
TNMG160404-MM 16.5|%5%| 4.76| 3.81] 0.4 *
TNMG160408-MM 16.51°°%%| 4.76| 3.81 0.8 *
TNMG160412-MM 16.5|%5%| 4.76| 3.81 1.2 *
TNMG220404-FM 22 |12.7]4.76] 5.14 0.4 *
TNMG220408-FM 22 |12.7]4.76] 5.14 0.8 *
TNMG220412-FM 22 |12.7]4.76] 5.1 1.2 *
TNGG160404-LC 16.5|%°%°| 4.76| 3.81 0.4 *
TNGG160408-LC 16.5%5%| 4.76| 3.81] 0.8 *
TNGG160412-LC 16.5|%°%| 4.76| 3.81] 1.2 *
TNGG220404-LC 22 |12.7]4.76] 5.14 0.4 *
TNGG220408-LC 22 [12.7]4.76| 5.1 0.8 *
TNGG220412-LC 22 |12.7|4.76] 5.14 1.2 *
Y PekoMeHAOBaHHbIi Y [docTynHblii
cnnas cnnas
MTGNRIL MTJNRIL M?’FNRH’. M.TJNR.‘L-Z
Al6




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

VNOO (HeraTuBHbIe NNACTUHbI)

(O CrabunbHoe pesaHbe (P TpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiTbiii TC
O603HaueHune nluwlelB|8]| ]l w
i o~ m o o i o
A HEHEE
FIElrR]lEIE]IE]E
(] (U] (U] (U] (U] (] (U]
VNMG160404-PM 16.6|°524.76] 384 04| % | % | % | %
VNMG160408-PM 16.6|95294.76[ 384 0.8
VNMG160404-WM 16.6| 952 4.76| 3.84 04| * | H | * | K * [ *
VNMG160408-WM 16.6| 9529 4.76| 381 0.8 ol Bl * %
VNMG160404 16.6| %52 4.76| 3.8 04| * | K| * | K* * | *
VNMG160408 ﬂ 166|954 4.76] 3.8 0.8 * x| K * [ *
VNMG160412 16.6>5 4.76| 3.8 1.2 *| K| K * [
VNMG160404-SF 166 9524476 | 3.81 0.4 *
VNMG160404-MM 166|952 4.76| 3.81 0.4 *
VNMG160408-MM ” 16.6 >°2°|4.76| 3.81 0.8 *
VNMG160412-MM 16.6| > 4.76| 3.81 1.2 *
VNGG160404-LC 166> 4.76] 381 0.4 *
VNGG160408-LC 16619524 4.76| 381 0.8 *
VNGG160412-LC 1661959 4.76| 3.81 1.2 *
% PekoMeH[0BaHHbli % OocTynHblii
cnnas cnnas
MVJNRIL MVVNN

K9y Kn7a3c

>




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

WNOO (HeraTtuBHbIe NNACTUHbI)

(O CrabunbHoe pesaHbe (P TpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiTbiii TC
O6o3HaueHue nlule|B]8|un|lw
sleld|8|8|n|A
A EEEEE
WNMG080404-PM 8.7 [12.7]|4.76] 5.16 04| * | * * * | K
WNMG080408-PM A 8.7 [12.7[4.76] 5.16] 0.8 * * * | X
WNMG080412-PM 8.7 |12.7[4.76] 5.1 1.2 * | k| K * | *
WNMG080404-WM 8.7 [12.7[4.76] 5.16| 0.4| * | ¥ * * | K
WNMG080408-WM A 8.7 [12.7[4.76] 5.16 0.8 * * * | X
WNMG080412-WM 8.7 |12.7[4.76] 5.1 1.2 * | k| K * | K
WNMGO080408-GR 8.7 [12.7]4.76| 5.16| 0.8 * * | K
WNMG080412-GR A 8.7 |12.7|4.76| 5.1¢ 1.2 * | K| K * | K
* * * | X
WNMG080404-TC 8.7 [12.7|4.76| 5.16] 0.4 * * * | K
WNMG080408-TC A 8.7 [12.7[4.76] 5.16 0.8 * * * | *
WNMG080412-TC 8.7 |12.7]|4.76] 5.16 1.2 * | | K * | K
WNMA080404 8.7 [12.7[4.76] 5.16 0.4 * | *
WNMA080408 8.7 [12.7|4.76| 5.1¢ 0.8 * | K
WNMAO080412 8.7 [12.7|4.76| 5.1¢] 1.2 x| K
WNMAO080416 8.7 [12.7]|4.76 5.16 1.6 * | K
% PeKoMeHA0BaHHbIi Y OocTynHbli
cnnas cnnas

MWLNRIL
K198

>




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

WNOO (HeraTtuBHbIe NNACTUHbI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

s zo e e ee @ e
= 83 oe |@
o -
zd =§ e e -
2| N uger. avme @
= S @ aunesl ol @

MokpbiTbiii TC
n (=]
O6o3HaueHue N306paxenue al818]8l8|alA
glalelalelale
FlFlElFIF]IE] =
o (L] (C) o o (L] (C)
WNMG080404-SF 8.7 [12.7]4.76] 5.1¢| 0.4 *
WNMG080408-MF 8.7 [12.7|4.76] 5.1 0.8 *
4.76] 5.1 *
WNMG080404-MM 8.7 [12.7]4.76] 5.1¢| 0.4 *
WNMG080408-MM 8.7 [12.7|4.76] 5.1 0.8 *
WNMG080412-MM 8.7 [12.7]|4.76] 5.1¢ 1.2 *
WNGG080404-LC 8.7 [12.7]|4.76 5.16| 0.4 *
WNGG080408-LC 8.7 |12.7]4.76] 5.16 0.8 *
WNGG080412-LC ' 87 |1274.76 5.1 12 *
Y PekoMeHAOBaHHbIN Y [ocTynHbiii
cnnas cnnas

(O CrabunbHoe pesaHbe (P MpepbiBUCTOE pesaHbe

gggcﬁnb ee e¢ee @ e
{10 mecm oe e

22 (K o e e

§ Lipenibeaviassl @

3 S avessi o

MokpbiTbili TC
n (=]

O6o3HaueHne N306paxkeHne slalgla]lg]w

S18]1s8|818]8

FIEFIF]IFELIFRIE

o (L) o o o (L)
KNUX160405R11 16 [16-194.76]9-52 0.5 * * * *
KNUX160405L11 16 [16:144.76[9-529 0.5 * * * *

% PexoMeHAOBaHHbIi Y [ocTynHbiit
cnnas cnnas

MWLNRIL
Kri95

>




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

ccaom (Mo3nTnBHbBbIE NJACTUHDI)

(O CrabunbHoe pesaHbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiTbiii TC

O6o3HaueHue nlule| 2|8 un|lw

A EHHEEE

c|l6|G|G|E|E]|G
CCMT060202-HF 6.4 [6.35[2.38] 2.8] 0.2] * | * * *
CCMT060204-HF 6.4 [6.35]2.38] 2.8] 0.4| * | * * *
CCMT09T304-HF 9.7 p525|3.97| 4.4 04| * | * * *
CCMT120404-HF 12.9|12.7|4.76| 5.54 0.4| * | * * *
CCMT060204-TM 6.4 |6.35|2.38| 2.8| 0.4 * *
CCMT060208-TM 6.4 [6.35(2.38] 2.8] 0.8 * *
CCMT09T304-TM 9.7 P-5253.97| 44| 0.4 * *
CCMT09T308-TM 9.7 P-5253.97| 44| 0.8 * *
CCMT120404-TM 12912.7|4.76| 5.54 0.4 * *
CCMT120408-TM 12.9|12.7[4.76| 5.54 0.8 * *
CCMT120412-TM 12912.7|4.76| 5.54 1.2 * *
CCMT060204-HM 6.4 |6.35]|2.38| 2.8| 0.4 * * *
CCMT060208-HM 6.4 [635|2.38] 2.8] 0.8 * * *
CCMT09T304-HM 9.7 P-5253.97| 4.4| 0.4 * * *
CCMT09T308-HM 9.7 P525/3.97| 44| 0.8 * * *
CCMT120404-HM 12.9)12.7|4.76| 5.54 0.4 * * *
CCMT120408-HM 12.9|112.7|4.76| 5.5¢ 0.8 * * *
CCMT120412-HM 12.9|12.7|4.76| 5.5 1.2 * * *
CCMT060208-HR 6.4 [6.35/2.38] 2.8| 0.8 * * *
CCMTO09T308-HR 9.7 p-525/3.97| 4.4| 0.8 * * *
CCMT120408-HR 12.9|12.7|4.76] 5.5 0.8 * * *

% PekoMeH[0BaHHbIi Y OocTynHblii
cnnas cnnas

SCLCRIL SCACRIL SCLCRIL
K95 K90 Kri08 /




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

ccaom (Mo3nTnBHbBbIE NJACTUHDI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBUCTOE pesaHbe

elelee e e
oe @

reundatew

Pasmepbl (MM) MokpbiTbiii TC
O6o3HaueHne MN306paxeHne olalg|8|8]unlxw
A IR I A
c|lc|c|c|G|G|G
CCMT060204-TT 6.4 [6.35[2.38| 2.8] 0.4 *
CCMT060208-TT 6.4 |6.35|2.38| 2.8] 0.8 %*
CCMTO09T304-TT 9.7 |9-5253.97| 4.4] 0.4 *
CCMTO09T308-TT / 97|*55(3.97| 44| 08 *
CCMT120404-TT 12.912.7|4.76| 5.54 0.4 *
CCMT120408-TT 12.9|12.7|4.76 5.5 0.8 *
CCMT120412-TT 12.912.7(4.76| 5.54 1.2 *
CCGT060202-LC 6.4 |6.35[2.38| 2.8] 0.2 *
CCGT060204-LC 6.4 [6.35(2.38| 2.8] 0.4 *
CCGT060208-LC 6.4 [6.35[2.38| 2.8] 0.8 *
CCGT09T302-LC ) 9.7 |%%%)3.97| 44| 0.2 *
CCGT09T304-LC 9.7 [*%]3.97| 44| 0.4 *
CCGT09T308-LC 9.7 |%%3.97| 44| 0.8 *
CCGT09T312-LC 9.7 [*%]3.97] 44| 1.2 *
CCGT120404-LC 12.9|12.7|4.76| 5.54 0.4 *
CCGT120408-LC 12.9|12.7|4.76 5.5 0.8 *
CCGT120412-LC 12.912.7|4.76| 5.5 1.2 %*
* PeKkoMeHA0BaHHbIi * AocTynHbli
cnnas cnnas

SCLCRIL SCACRIL SCLCRIL
Kr:95 Kr: 90 Krros' /




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DCCIO (Mo3nTnBHbBbIE NJACTUHDI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee 0
oe |e

reundatew

Pasmepbl (MM) MokpbiTbii TC
0603HaueHne

N306paxeHne

GTC615
GTC625
GTC630
GTC6035
GTC6030
GTC515
GTC525

DCMT070202-HF 7.8 6.392.38| 2.8] 0.2

*
*
*
*

DCMT070204-HF 7.8 6.342.38| 2.8| 0.4

*
*
*
*

DCMT11T302-HF 11.6]952%3.97] 44| 0.2 * | * * *

DCMT11T304-HF 11.6]*53.97| 44| 04| & | % * *

DCMT070204-TM 7.8 6342.38| 2.8| 0.4 * *

DCMT070208-TM ” 7.8|6.392.38] 2.8 0.8 * *
DCMT11T304-TM 11.6|>°%3.97| 44| 04 * *

DCMT11T308-TM 11.6]*°3.97 44| 0.8 * *

DCMT070204-HM 7.8| 639238 2.8] 0.4 * * *
DCMT070208-HM 7.8| 639238 28] 0.8 * * *
DCMT11T304-HM 11.6]>3%3.97| 44| 0.4 * * *
DCMT11T308-HM 11.6(%°23.97 44| 0.8 * * *
DCMT11T312-HM 11.6]*°3.97| 44| 1.2 * * *
DCMT070208-HR 7.8 6.352.38 28] 0.8 * * *
DCMT11T308-HR 11.6]*°3.97 44| 08 * * *

% PekoMeHAOBaHHbIi Y [ocTynHblii
cnnas cnnas
fDl:l(“.‘N nSJDﬂCRfL ,SP.":CR"" ?J.l?’l:l'cml. NSIR?.CTL w _ gﬁcmt )

_—

il

&




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DCCIO (Mo3nTBHbLbIE NJIACTUHDbI)

(O CrabunbHoe pesaHbe (P TpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

MokpbiThbiii TC

O6o03HaveHne M306paeHme g g g % % g g
c|G|G|G|G|G|G
DCMT070202-TT 7.8 639238 2.8] 0.2 *
DCMT070204-TT 7.8 6.32.38| 2.8| 0.4 *
DCMT11T304-TT 11.6)95293.97| 4.4| 0.4 *
DCMT11T308-TT 11.6]>°243.97| 44| 0.8 -
DCGT070202-LC 7.8 6.332.38| 28] 0.2 *
DCGT070204-LC 7.8 6.332.38| 2.8| 0.4 *
DCGT070208-LC 7.8 6.332.38| 28| 0.8 *
DCGT11T302-LC 11.6/%°#3.97] 44| 0.2 *
DCGT11T304-LC 11.6| *°3.97 44| 0.4 *
DCGT11T308-LC 11.6/%5¥3.97] 44| 0.8 *
DCGT11T312-LC 11.6|*53.97] 44| 1.2 *
v PeKkoMeHAOBaHHbIi % [docTynHbiii
cnnas cnnas
thlFN ,‘S!D‘JfIICRfL nS'IJ..I:ERII. EI?’I:ICRFL NSII?r(QIC.’I:JL E _ EQfCRfL e

& P

P




TCOO (Mo3nTnBHbLbIE N/IACTUHDI)

reundatew

GTTOOL

TOOLS FOR WORK

(O CrabunbHoe pesaHbe

(P TpepbiBucToe pesaHbe

elele

‘l

o e

G}.

Pasmepbl (MM) MokpbiTbiii TC

O6o3HaueHne MN3o6paxeHne olwlolalslala

A I EEE

c|lG|G|G|G|E]|G
TCMT090204-HF 9.6 | 556[2.38 2.5] 04| * | * * *
TCMT110204-HF A 11 | 635/2.38] 2.8| 04| * | * * *
TCMT16T304-HF 16.5|95293.97| 44| 0.4| * | * * *
TCMT110204-TM 11 | 635|238 2.8 04 * * | %k
TCMT110208-TM 11 | 635{2.38] 2.8] 0.8 * * | *
TCMT16T304-TM 16.5|>53.97 4.4 | 0.4 * * | %
TCMT16T308-TM 16.5%°2%3.97 44| 0.8 * * | ¥
TCMT090204-HM 9.6 | 556[2.38] 2.5] 0.4 * *
TCMT090208-HM 9.6 | 556[2.38] 2.5] 0.8 * * *
TCMT110204-HM 11 | ©35)2.38| 2.8| 04 * * *
TCMT110208-HM 11 | ©35)2.38| 2.8 0.8 * * *
TCMT16T304-HM 16.5|>°23.97| 4.4 | 0.4 * * *
TCMT16T308-HM 16.5|>°3.97 4.4| 0.8 * * *
TCMT16T312-HM 16.5%°23.97 4.4 1.2 * * *
TCMT110208-HR 11 | 635[2.38] 2.8] 058 * * *
TCMT16T308-HR 16.5>°3.97 44| 0.8 * * *

STACRIL

STFCRIL

Ko T

STTCRIL

Kri6 0

&

% PekoMeHAOBaHHbI/

cnnas

STGCRIL
I}

% [ocTynHbiii

cnnas

STFCRIL




TCOO (Mo3nTnBHbLbIE N/IACTUHDI)

reundatew

GTTOOL

TOOLS FOR WORK

(O CrabunbHoe pesaHbe

(P TpepbiBucToe pesaHbe

'I

ele

o e

G}.

Pa3smepbi (MM) MoxpbiThbiii TC
0O603HaueHune N306paxeHne olalg|B8]8]wla
Slels|s8ls|ele
c|lG|G|G|G|E]|G
TCMT110204-TT 11 | 63512.38] 2.8 0.4 *
TCMT110208-TT 11 | ©352.38] 2.8| 0.8 *
TCMT16T304-TT 16.5|95293.97 4.4 | 0.4 *
TCMT16T308-TT 16.5°°2°3.97] 4.4 0.8 *
TCGT090202-LC 9.6 >56[2.38| 2.5 0.2 *
TCGT090204-LC 9.6 | 556[2.38] 2.5] 0.4 *
TCGT090208-LC 9.6 | 556[2.38] 2.5] 0.8 *
TCGT110202-LC 11 | 635|238 2.8 0.2 *
TCGT110204-LC 11 | 63512.38| 2.8| 0.4 *
TCGT110208-LC 11 | 63512.38] 2.8 0.8 *
TCGT16T304-LC 16.5|>°3.97 4.4 | 0.4 *
TCGT16T308-LC 16.5(%°2%3.97 44| 0.8 *
TCGT16T312-LC 16.5%°23.97 4.4 1.2 *
v PeKkoOMeHAOBaHHbIi Y [docTynHbii

STACRIL

STFCRIL

Ko T

STTCRIL

Kri6 0

&

cnnas

STGCRIL
I}

cnnas

STFCRIL




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SCO (Mo3nTnBHbBIE NNACTUHDI)

(O CrabunbHoe pesaHbe (P TpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

Pasmepbl (MM) MokpbiTbiii TC
O603HaueHHe M306paxkeHne olals|8|8]unlxw
Slels|s8ls|ele
c|le|G|G|B|E]|6G
SCMT09T304-TM 0.5259.5293.97| 4.4| 0.4 * * [ K
SCMT09T308-TM 0-5259.5293.97 4.4| 0.8 * * | *
SCMT120404-TM 12.7] 12.7]4.76| 5.5q 0.4 * * | *
SCMT120408-TM 12.7] 12.7]4.76| 5.54 0.8 * * | %
SCMT120412-TM 12.7| 12.714.76| 5.54 1.2 * *
SCMT09T304-HM 0.5259.5293.97| 4.4 0.4 * * *
SCMT09T308-HM 0.5259.5293.97 4.4| 0.8 * * *
SCMT120404-HM 12.7| 12.714.76| 5.54 0.4 * * *
SCMT120408-HM 12.7] 12.7]4.76 5.54 0.8 * * *
SCMT120412-HM 127 127476 5.5 1.2 * * *
SCMTO09T304-TT — 0-5299.5293.97| 4.4 0.4 *
SCMTO09T308-TT 0.5259.5293.97 4.4| 0.8 *
SCMT120408-TT T 127 1270476 5.5 0.8 *
SCGT09T304-LC 0.5259.5293.97| 4.4 0.4 *
SCGT09T308-LC 0-5259.5293.97 4.4| 0.8 *
SCGT120404-LC 12.7| 12.714.76| 5.54 0.4 *
SCGT120408-LC 12.7 12.714.76| 5.54 0.8 *
SCGT120412-LC 12.7]12.7)4.76| 5.5 1.2 *
Y PeKoMeHA0BaHHbIN Y [ocTynHblii
cnnas cnnas
EF?CN EFECRM s?ﬁﬁﬂm isfcﬂﬂ ?FTCRH

P el gl gl ol =




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

vBOO (Mo3nTnBHbBbIE NJIACTUHDbI)

(O CrabunbHoe pesaHbe (P TpepbiBucToe pesaHbe

eeee e e
oe @

reundatew

MokpbiTbiii TC

0O603HaueHne

GTC615
GTC625
GTC630
GTC6035
GTC6030
GTC515
GTC525

VBMT160404-TM 16.59-524 4.76| 4.4 | 0.4

*
*
*

VBMT160408-TM 16.5[9-529 4.76| 4.4 | 0.8

*
*
*

VBMT160404-TC 16.5[9-529 4.76| 4.4 | 0.4 * * *

VBMT160408-TC l 16.5[9-529 4.76| 4.4 | 0.8 * * *

VBMT160412-TC 1659529 4.76| 4.4 | 1.2 * * *
VBMT160404-TT 16.5[9-524 4.76| 4.4 | 0.4 *
VBMT160408-TT 16.5[9-529 4.76| 4.4 | 0.8 *
Y PeKkoMeHAOBaHHbIN % [ocTynHbiit
cnnae cnnas
e B




VC[ D(nOBVITVIBHbIe N/1IacTUHbI)
O CrabunbHoe pesaHbe @ MpepbIBUCTOE pe3aHbe
H ¢eeee @ e
3 oe |@
: e e
Pa3mepb! (MM) MoxpbiThbiii TC
0O603HaueHune N306paxeHne wlals 5 § L
o o [ o o n n
(8] (8] (8] o (8] (8] (8]
FlFElFIEFE]IFLIE]| -
(L) o (C] o (L) o (C)
VCMT160404-TC 16.59-529 4.76| 4.4 | 0.4 * * *
VCMT160408-TC 16.5[9-529 4.76| 4.4 | 0.8 * * *
VCGT110301-LC 11 |6.35/3.18] 2.8 0.1 *
VCGT110302-LC 11 | 6.35/3.18] 2.8 0.2 *
VCGT110304-LC 11 | 6.35/3.18| 2.8 0.4 *
VCGT110308-LC 11 |6.35/3.18| 2.8 0.8 *
VCGT160402-LC ﬂ 16.519.529 4.76| 4.4 | 0.2 *
VCGT160404-LC 16.5[9-529 4.76| 4.4 | 0.4 *
VCGT160408-LC 16.5[9.529 4.76| 4.4 | 0.8 *
VCGT160412-LC 16.5]9:529 4.76| 4.4 | 1.2 >*
* PeKoMeHA0BaHHbI % [locTynHbilii
cnnas cnnas
SWCRJL . SVUCRIL g
Al6




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

RCOO (Mo3nTnBHbBbIE NJACTUHDI)

(O CrabunbHoe pesarbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

eleee o e
oe |

reundatew

Pa3mepb! (MM) MoxpbiThbiii TC

O6o3HaueHne MN3o6paxeHne mluolg|88]n]x

slal@]2313IRa]|A

ElEIEIEIRBIRIR

o o (U] (L) o o (U]
RCMX1606MO 16 | 16 |6.35 5.5 * * * +*
RCMX2007MO 20 | 20 |7.94] 6.5 * > »* >
RCMX2507MO 25| 25 |7.94] 7.2 *
RCMX3209MO 32| 329.52| 9.5 *

% PexoMeHAOBaHHbIi Y OoctynHbiii

cnnas cnnas







3

GTTOOL »
ToouLs ror work 3apgHun yron
—
5 B ?

4

D - [OeorHon [Mpuxum

L - Left-hand

i

P — Pblyax. Mpwxum

™ w15° D I

T

M - Mynbtu Mpwxum

R - Right-hand

S - BuHT Mpuxum

h

1

N- Right and left hand

3
S8R B

S "'.-'/ °
C - Top Mpwxum 11 P

O

Tun pepxaBKu

A B C D E F G H
90° 90° \
\ 45° 60° \ _
90° 75 y, ) 90 107°30"
J K L M N o) P Q
75° 95° P 10730’
93° t 50 63 62°30"
95°
R S T U V W X
93° 60° 120°
75° 45° 60°




o
34
GTTOOL

T%f%} f
h [ %@
b
O6osH. Pa3mep O603H.  Pasmep (Mm)
12 12 O6o3H. Pa3mep (Mm) E 70
12 12 F 80
16 16 H A
16 16 00
20 20 K 125
20 20 M 150
2 25 25 25 P 170
32 32 32 32 Q 180
R 200
40 40 40 40 s 250
50 50 50 50 T 300

Tun n pasmep

Tun nnhacTyHb
Avametp 1.C(mm) Pasmep pexxywen kpomkn (mm)
5.556 — — — — 09 _ —
6.350 06 07 11
9.525 09 11 09 09 16 16 06
12.700 12 15 12 12 22 22 08
15.875 16 19 15 15 27
19.050 19 19 19 13
25.400 25 25 25 a4
32.000 32 i




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CNOO Aep>kaBKa

MCBNRIL

Kr:75°
T a

= b

75’
e

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHne MnacruHa
MCBNR/L2020K12 20 20 | 125 20 17 32 CNOO120400 DM6*25 C1204 WH30L C1RD CTM617
MCBNR/L2525M12 25 25 | 150 [ 20 | 22 32 CNOO120400 DM6*30 C1204 WH30L C1RD CTM617
MCBNR/L3225P12 32 25 | 170 | 32 | 22 32 CNOO120400 DM6*30 C1204 WH30L C1RD CTM617
MCBNR/L2525M16 25 25 | 150 [ 25 | 22 40 CNOO1606000 DM6*30 C1604 WH30L C2RD CTM821
MCBNR/L3232P16 32 32 (170 ] 32 | 27 40 CNOO1606000 DM6*30 C1604 WH30L C2RD CTM821
MCBNR/L3232P19 32 32 1170 | 32 | 27 45 CNOO19060101 DM8*30 C1904 WH40L C5RD CTM1021
MCBNR/L4040R19 40 40 | 200 | 40 | 35 45 CNOO1906001 DM8*30 C1904 WH40L C5RD CTM1021

CNOO Aep>kaBKa

MCLNRIL
Kr:95°

Pa3smepbl (Mm)

O603HaueHue MnacrtuHa

7
MCLNR/L2020K12 20 20 125 20 17 32 CNOO12040000 DM6*25 C1204 WH30L C1RD CTM617
MCLNR/L2525M12 25 25 150 20 22 32 CNOO1204000 DM6*30 C1204 WH30L C1RD CTM617
MCLNR/L3225P12 32 25 170 32 22 32 CNOO120400 DM6*30 C1204 WH30L C1RD CTM617
MCLNR/L2525M16 25 25 150 25 22 40 CNOO16060 DM6*30 C1604 WH30L C2RD CTM821
MCLNR/L3232P16 32 32 170 32 27 40 CNOO160601 DM6*30 C1604 WH30L C2RD CTM821
MCLNR/L3232P19 32 32 170 32 27 45 CNOO190601 DM8*30 C1904 WH40L C5RD | CTM1021
MCLNR/L4040R19 40 40 | 200 40 35 45 CNO190611 DM8*30 C1904 WH40L C5RD | CTM1021




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CCOIO AeprkaBKa

SCLCRIL
Kr:95°

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHune MnacrtuHa

SCLCR/L0808D06 08 08| 60| 08 | 10 | 10 CCOO060200 M2.5%6.5 WT07
SCLCR/L1010E06 10 10| 70| 10 | 12 | 10 CCOO060200 M2.5%6.5 WTO07
SCLCR/L1212F09 12 12| 80| 12 | 16 | 16 CCOO09T300 M3.5%8 WT15
SCLCR/L1616H09 16 16| 100 16 | 20 | 16 CCOOo9T300 M3.5*8 WT15
SCLCR/L2020K12 20 20| 125] 20 | 25 | 25 ccooi120400 M4.0*%11 M6*10 C1204 WT15
SCLCR/L2525M12 25 25| 150 25 | 32 | 26 ccooi120400 M4.0*%11 M6*10 C1204 WT15
SCLCR/L3225P12 32 25| 170 32 | 32 | 26 ccomoi20400 M4.0%11 M6*10 C1204 WT15

CCOIO AeprxkaBKa

SCACRIL
Kr:90° hI al

BuHT noakn.

Pasmepbl (Mm)
0O603HaueHne MnactuHa

SCACR/L1010E06 10| 10] 70 10 | 10 10 cCcOmo60200 M2.5%6.5 WTO07

SCACR/L1212F09 12 12| 80 12| 12 16 ccooooT3nno M3.5%8 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CCOO AeprkaBKa

SCLCRIL
Kr:95°

SI 65°
O603HaueHue Pasmepbt (Mm) MnacTmHa
S08K-SCLCR/LO6 10|08 |125| 07 | 05| 14| ccoooso200 M2.5%5.5 WT07
S10M-SCLCR/L06 12| 10]150| 09 | 06 | 14| ccoooeo2am M2.5%5.5 WT07
S12M-SCLCR/L06 16 | 12 [ 10| 11 | 09 | 25 | ccomoso200 M2.5%5.5 WT07
$12M-SCLCR/L09 16 | 12 | 150 11 | 09 | 25 | ccomoeT3oio M3.5%8 WT15
S16M-SCLCR/L09 20 | 16 | 150 | 15 | 11 | 325| ccoDo9T3OO M3.5%8 WT15
S16R-SCLCR/LO9 20| 16 | 200 15 | 11 | 325| ccoooeT3mm M3.5%8 WT15
$20Q-SCLCR/L09 25| 20 | 180 18 | 13 | 38 | ccoooeT3mm M3.5%8 WT15
$20S-SCLCR/L09 25| 20 | 250| 18 | 13 | 38 | ccoooeT3mm M3.5%8 WT15
$25Q-SCLCR/L09 32| 25 | 180 23| 17 | 45 | ccoooeT3om M3.5%10 WT15
$25T-SCLCR/L09 2| 25 [300] 23| 17| 45 | ccoooeT3oO M3.5%10 WT15
$25Q-SCLCR/L12 32| 25 | 180 23| 17| 45 | ccooiz04n0m M4.0%11 WT15
$25T-SCLCR/L12 32| 25 |300]| 23| 17| 45 | ccooiz04n0m M4.0%11 WT15
S32R-SCLCR/L12 40 | 32 [ 200] 30 | 22| 50 | ccooiz04o0 M4.0%11 M6*10 1204 WT15
S32U-SCLCR/L12 40 | 32 | 350 30 | 22 | 50 | ccoOi120400 M4.0%11 M6*10 C1204 WT15
$40S-SCLCR/L12 50 | 40 | 250 37 | 27 | 60 | ccooi204mm M4.0%11 M6*10 C1204 WT15
S40V-SCLCR/L12 s0 | 40 | 400| 37 | 27 | 60 | ccooi204mm M4.0%11 M6*10 C1204 WT1S




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNOO Aep>xaBka

MTGNRIL
Kr:90°

Pasmepbl (MMm)

0603Hal-IEHV|e MnacruHa

P
MTGNR/L2020K16 20 20 125 20 25 33 TNOO1604000 DM6*25 T1604 WH20L C1RD CTM513
MTGNR/L2525M16 25 25 150 25 32 33 TNOO1604000 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTGNR/L3225P16 32 25 170 32 32 33 TNOO1604000 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTGNR/L2525M22 25 25 150 25 32 35 TNOO2204000 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617
MTGNR/L3225P22 32 25 170 32 32 35 TNOO2204000 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617

TNOO dep>kaBka

MTJNRIL
Kr:93° Jol -

y

Pasmepbl (Mm)
O603HaueHne MnacrtuHa

&>

MTINR/L2020K16 20 20 | 125 20 25 32 TNOO1604000 DM6*25 T1604 WH20L C1RD CTM513
MTINR/L2525M16 25 25 | 150 [ 25 | 32 32 TNOO160400 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTINR/L3225P16 32 25 (170 ] 32 | 32 32 TNOO1604000 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTINR/L2525M22 25 25 [ 150 | 25 | 32 36 TNOO2204000 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617
MTINR/L3225P22 32 25 | 170 | 32 | 32 36 TNODO2204000 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNOO Adep>xkaBka

MTFNRIL
Kr:91°

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHue MnacrtuHa

MTFNR/L2020K16 20 20 (125 ] 20 25 | 32 TNOO160400 DM6*25 T1604 WH20L C1RD CTM513
MTFNR/L2525M16 25 25 [ 150 | 25 32 | 32 TNOO160400 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTFNR/L3225P16 32 25 | 170 | 32 32 | 32 TNOO160400 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTFNR/L2525M22 25 25 | 150 | 25 32 | 36 TNOO220400 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617
MTFNR/L3225P22 32 25 (170 | 32 32 | 36 TNOO220400 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617

TNOO Adep>kaBka

MTJNRIL-Z
Kr:93° s

ERARE

Pasmepbl (Mm)
O603HaueHune MnacrtuHa

MTINR/L2020K16 20 20 | 125 20 25 32 TNOO160400 DM6*25 T1604 WH20L C1RD CTM513
MTINR/L2525M16 25 25 | 150 [ 25 32 32 TNOO1604000 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTINR/L3225P16 32 25 | 170 | 32 32 32 TNOO160400 DM6*30 T1604 WH30L C1RD CTM513
MTINR/L2525M22 25 25 | 150 | 25 32 36 TNOO2204003 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617
MTINR/L3225P22 32 25 | 170 | 32 32 36 TNOO2204003 DM6*30 T2204 WH30L C2RD CTM617




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TCOO Aep>xaBKa

STACRIL
Kr:90°

BuUHT noakn.
Pazmepbl (Mm) A

O603HaueHune

STACR/L1212F11 M2.5%6.5

TCOO AeprxkaBKa

STFCRIL
Kr:91°

BuHT nogkn.

Pasmepbl (Mm)
O603HaueHune MnactuHa

STFCR/L1212F11 12 12 80 12 16 14 TCOO110200 M2.5%6.5 Wt07
STFCR/L1616H11 16 16 100 | 16 20 14 TCOO110200 M2.5%6.5 WT07
STFCR/L1616H16 16 16 100 | 16 20 19 TCOO16T300O M3.5%12 M5%*8.5 T1603 WT15

STFCR/L2020K16 20 20 125 | 20 25 19 TCOO16T300O M3.5%12 M5*8.5 T1603 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TCOO Aep>xaBKa

STTCRIL
Kr:60°

B .
Pazmepbl (MM) YT oAk

O603HaueHne MnacTuHa

Lol

STTCR/L1616H11 16 16 100 | 16 13 14 TCOO110200 M2.5%6.5 WT07
STTCR/L1616H16 16 16 100 | 16 13 19 TCOO16T300O M3.5%12 WT15
STTCR/L2020K16 20 20 125 | 20 17 19 TCOO16T300O M3.5%12 WT15

TCOO Aep>kaBka

STGCRIL
Kr:91°

©
Im_\o

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHue MnactuHa

STGCR/L0808D09 08 | 08 60 | 08 10 11 TCODO0902000 M2.5%5.5 WT06
STGCR/L1010E09 10 10 70 | 10 12 11 TCOO0902010 M2.5*5.5 WT06
STGCR/L1212F11 12 12 80 | 12 16 14 TCOO110200 M2.5%6.5 WT07
STFCR/L1616H11 16 16 | 100 | 16 20 16 TCOO110200 M2.5%6.5 WT07
STFCR/L2020K16 20 20 125 20 25 21 TCOO16T30OO M3.5%12 M5%*8.5 T1603 WT15
STGCR/L2525M16 25 25 150 | 25 32 21 TCOO16T3010O M3.5%12 M5%*8.5 T1603 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TCOO Aep>xaBKa

STFCRIL
Kr:91°

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHue MnactuHa

S12M-STFCR/L11 16 | 12 | 150 11 | 09 | 30 TCOD110200 M2.5%6.5 WT07
S16M-STFCR/L11 20| 16 [ 150 | 15 | 11 | 35 TCOO110200 M2.5%6.5 WT07
S16R-STFCR/L11 20| 16 | 200] 15 | 11 | 35 TCOD110200 M2.5%6.5 WT07
$20Q-STFCR/L11 25| 20 [180] 18 | 13| 36 TCOO110200 M2.5%6.5 WT07
$20S-STFCR/L11 25| 20 | 250 18 | 13| 36 TCOD1102000 M2.5%6.5 WT07
$25Q-STFCR/L16 2| 25 |180]| 23| 17 | 49 | TcooieT3oo M3.5%10 WT15
S25T-STFCR/L16 2| 25 |300]| 23| 17| 4 | Tcootetsoo M3.5%10 WT15
S32R-STFCR/L16 40 | 32 [ 200] 30 | 22 | 50 | TcooieT3mO M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15
$32U-STFCR/L16 40 | 32 [ 350 30 | 22 | 50 | TcooieTsom M3.5%12 M5%8.5 T1604 WT15
S40S-STFCR/L16 50 | 40 | 250 | 37 | 27 | 60 | TcOD16T3OO M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15
S40V-STFCR/L16 50 | 40 | 400| 37 | 27 | 60 | TcooieT3OO M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

WNOO Aep>xaBka

MWLNRIL
Kr:95° e

4

Pazmepbl (MM
O603HaueHmne pet (Mm) MnacTuHa

MWLNR/L2020K06 20 20 | 125 | 20 25 30 WNOJ0604000 | DM6*25 W0603 WH20L C1RD CTM513
MWLNR/L2525M06 25 25 1150 | 25 32 30 WNOIJ0604000 | DM6*30 WO0603 WH30L C1RD CTM513
MWLNR/L2020K08 20 20 [ 125 | 20 25 30 WNODO0804000 | DM6*25 WO0804 WH30L C1RD CTM617
MWLNR/L2525M08 25 25 | 150 | 25 32 35 WNOI[J0804010] | DM6*30 WO0804 WH30L CI1RD CT™M617
MWLNR/L3225P08 32 251170 | 32 32 35 WN08040000 | DM6*30 WO0804 WH30L CIRD CT™M617
MWLNR/L3232P08 32 321170 | 32 40 35 WNI[08040000 | DM6*30 W0804 WH30L C1RD CTM617




SNOIO AeprxaBka

[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

MSDNN

Kr:45°

O603HaueHmne

Pasmepbi (Mm)

MnacruHa

&>

O603HaueHmne

Pasmepbl (Mm)

MnacrtuHa

et

MSDNN2020K12 20 20 125 20 10 35 SNOIO12040000 DM6*25 S51204 WH30L CIRD CTM617
MSDNN2525M12 25 25 150 25 1251 35 SNOIOI12040000 DM6*30 51204 WH30L C1RD CTM617
MSDNN3225P12 32 25 170 32 125] 35 SNOIC112040000 DM6*30 S1204 WH30L C1RD CTM617
MSDNN2525M15 25 25 150 25 1251 42 SNOIC11506 0100 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSDNN3232P15 32 32 170 32 16 42 SNOICI1506 0000 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821
MSDNN4032R15 40 32 | 200 40 16 42 SNOIO115060000 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821
SNOIO Aep>xaBka
Kr:75°
h \q / a
0,
O)
® e
L

MSKNR/L2020K12 20 20 125 | 20 25 | 32 SNOJO120400 DM6*25 S$1204 WH30L C1RD CTM617
MSKNR/L2525M12 25 25 | 150 | 25 32 | 32 SNOO120400 DM6*30 $1204 WH30L C1RD CTM617
MSKNR/L3225P12 32 25 [ 170 | 32 32 | 32 SNOO120400 DM6*30 S1204 WH30L C1RD CTM617
MSKNR/L2525M15 25 25 [ 150 | 25 32 | 28 SNOO1506000 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSKNR/L3232P15 32 32 [ 170 | 32 40 | 38 SNOO150600 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSKNR/L4032R15 40 32 200 | 40 40 | 38 SNOO1506000 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSKNR/L3232P19 32 32 | 170 | 32 40 | 45 SNOO190600 DM8*30 S1904 WH40L C5RD CTM1021
MSKNR/L4040R19 40 40 | 200 | 40 50 | 45 SNOOd190600 DM8*30 $1904 WH40L C5RD CTM1021




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SN Aep>xaBKa

MSDNN
Kr:45°

45>

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHne MnacrtuHa
MSDNN2020K12 20 20 | 125 | 20 10 | 35 SNOO120400 DM6*25 S1204 WH30L C1RD CTM617
MSDNN2525M12 25 25 | 150 | 25 | 125( 35 SNOO120400 DM6*30 S$1204 WH30L C1RD CTM617
MSDNN3225P12 32 25 [ 170 | 32 [ 125( 35 SNOO12040000 DM6*30 51204 WH30L C1RD CTM617
MSDNN2525M15 25 25 [ 150 | 25 [ 125( 42 SNOO1506 0000 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821
MSDNN3232P15 32 32 | 170 | 32 16 | 42 SNOO15060000 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821
MSDNN4032R15 40 32 | 200 | 40 16 | 42 SNOO1506 0000 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821

SN Aep>xaBkKa

MSKNRIL
Kr:75° -
h a
- - o
{2

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHue MnacrtuHa
P
MSKNR/L2020K12 20 20 125 20 25 32 SNO[O120400 DM6*25 S51204 WH30L C1IRD CTM617
MSKNR/L2525M12 25 25 150 25 32 32 SNOO120400 DM6*30 S1204 WH30L C1RD CTM617
MSKNR/L3225P12 32 25 170 32 32 32 SNOO1204000 DM6*30 S1204 WH30L C1RD CTM617
MSKNR/L2525M15 25 25 150 25 32 28 SNOO15060 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSKNR/L3232P15 32 32 170 32 40 38 SNOO15060000 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSKNR/L4032R15 40 32 200 40 40 38 SNOO1506000 DM6*30 S1504 WH30L C2RD CTM821
MSKNR/L3232P19 32 32 170 32 40 45 SNO[19060 DM8*30 S1904 WH40L C5RD CTM1021
MSKNR/L4040R19 40 40 200 40 50 45 SNO19060 DM8*30 S1904 WH40L C5RD CTM1021




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SNOIO Aep>xaBka

MSRNRIL
Kr:75°

»

Pasmepbl (Mm)

0O603HaueHne MnactuHa

MSRNR/L2020K12 20 20 [ 125 20 22 36 SNOO120400 DM6*25 51204 WH30L C1RD CTM617

MSRNR/L2525M12 25 25 | 150 | 25 27 36 SNOO120400 DM6*30 $1204 WH30L C1RD CTM617

MSRNR/L2525M15 25 25 | 150 | 25 27 40 SNOO150600 DM6*30 S$1504 WH30L C2RD CTM821

MSRNR/L3232P15 32 32 | 170 | 32 35 40 SNOO150600 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821

MSRNR/L3232P19 32 32 | 170 | 32 35 45 SNOH190600 DM8*30 51904 WH40L C5RD CTM1021

MSRNR/L4040R2509 40 40 | 200 | 40 43 50 SNOO250000 DM10*35 S2504 WH40L C6RD CTM1229

MSRNR/L4040S2509 40 40 | 250 | 40 43 50 SNOO2500000 DM10*35 $2504 WH40L C6RD CTM1229

SNOO Aep>xaBkKa

MSBNRIL
Kr:75° _

L

Pa3smepbl (MM
0O603HaueHne pet (M) MnacTuHa

o

MSBNR/L2020K12 20 20 (125 | 20 17 32 Snd0120400 DM6*25 $1204 WH30L C1RD CTM617

MSBNR/L2525M12 25 25 [ 150 | 25 22 32 SNOO120400 DM6*30 51204 WH30L C1RD CTM617

MSBNR/L2525M15 25 25 | 150 | 25 22 38 SNOO150600 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821

MSBNR/L3232P15 32 32 (170 | 32 | 29 38 SNOO150600 DM6*30 51504 WH30L C2RD CTM821

MSBNR/L3232P19 32 321170 | 32 | 27 45 SNOJO19060001 DM8*30 51904 WH40L C5RD CTM1021

MSBNR/L4040R2509 40 40 | 200 | 40 | 35 50 SNOO250900 DM10*35 52504 WH40L C6RD CTM1229

MSBNR/L4040S2509 40 40 [ 250 | 40 35 50 SNOO25090000 DM10*35 52504 WH40L C6RD CTM1229




SCLIO AeprxaBKa

| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SSDCN
Kr:45°

O603HaueHune

SSDCN1212F09

12

Pasmepbl (Mm)

12

80

12

06

MnacrTuHa

BuHT noakn.

155 scOoooT300d

M3.5*%8

SSDCN1616H09

16

16

100

16

08

15.5 scOomoooT3nnd

M3.5%12

M5*8.5

50903

SCOIO Aepr>xaBka

SSBCRIL
Kr:75°

O603HaueHune

MnacruHa

BuHT Mopkn.

SSBCR/L1212F09 12 12 80 12 11 16 sCOOo9T300 M3.5*%8 WT15
SSBCR/L1616H09 16 16 100 | 16 13 16 scoOooT3nd M3.5*8 M5*8.5 50903 WT15
SSBCR/L2020K12 20 20 125 | 20 17 25 sCOO120400 M4*11 M6*10 51204 WT15




| [
GTTOOL

SCOIO Aepr>xaBKa

SSKCRIL
Kr:75°

BuHT noakn.
O603HaueHne

SSKCR/L1616H09

SCOIO Aepr>xaBka

SSSCRIL
Kr:45°

Paszmepbl (Mm) BuvHT noaka.
O603HaueHune MnactuHa

SSSCR/L1616H09 16 | 16| 100] 16 | 17 | 16 | scomosTsmo | M3.5+12 WT15

SSSCR/L2020K12 20 20 125 | 20 21 | 24 scOO120400 M4*11 M6*10 51204 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SCOO AeprxaBka

SSKCRIL
Kr:75°

Pasmepbl (Mm) BUHT noaxA.
O603HaueHne NnacTtuHa
v

S12M-SSKCR/L09 16 [ 12 | 150 11 | 09 [ 26 SCOOoe9T3dd M3.5*8 WT15
S16M-SSKCR/L09 20 | 16 [ 150 | 15 | 11 | 325| scooooT3oO M3.5%8 WT15
S16R-SSKCR/L09 20 | 16 | 200| 15 | 11 [325| scomo9T3oO M3.5%8 WT15
$20Q-SSKCR/L09 25 | 20 [ 180 | 18 | 13 | 345| scomooT3mO M3.5%8 WT15
$20S-SSKCR/L09 25 | 20 | 250 | 18 | 13 [345| scomoeT3mO M3.5%8 WT15
$25Q-SSKCR/L12 32 | 25 [180] 23 | 17 | 366 SCOO120400 M4.0%11 WT15
S25T-SSKCR/L12 32| 25 [ 300 23| 17 | 363 SCOO120400 M4.0%11 WT15
S32R-SSKCR/L12 40 | 32 | 200 30 | 22 | 435 SCOO120400 M4.0%11 M6*10 S1204 WT15
S32U-SSKCR/L12 40 | 32 | 350 | 30 | 22 | 435 SCOO0120400 M4.0%11 M6*10 S1204 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DNLI Aep>xaBka

MDJNRIL
Kr:93°

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHune MnactuHa

MDINR/L2020K11 20 20 125 20 25 32 DNOIO110400 DM6*25 D1104 WH20L C1RD CTM513
MDJINR/L2525M11 25 25 150 25 32 32 DNOIO1104030 DM6*30 D1104 WH30L C1RD CTM513
MDJINR/L3225P11 32 25 170 32 32 32 DNOIO110400 DM6*30 D1104 WH30L C1iRD CTM513
MDINR/L2020K15 20 20 125 20 25 38 DNOO150600 DM6*25 D1504 WH30L C2RD CTM619
MDINR/L2525M15 25 25 150 25 32 38 DNOO150610 DM6*30 D1504 WH30L C2RD CTM619
MDINR/L3225P15 32 25 170 32 32 38 DNOO150600 DM6*30 D1504 WH30L C2RD CTM619

DN Aep>xaBKa

MDPNN
Kr:62°30'

ht a

st =
.‘ 62°30' °

Pasmepbl (Mm
O603HaueHune pat (M) MnacTtuHa

et

MDPNN2020K11 20 20 [ 125 [ 20 10 35 DNOO1104003 DM6*25 D1104 WH20L C1RD CTM513
MDPNN2525M11 25 25 [ 150 | 25 | 125| 35 DNO[O110400 DM6*30 D1104 WH30L C1RD CTM513
MDPNN3225P11 32 25 (170 | 32 | 125] 35 DNOO1104003 DM6*30 D1104 WH30L C1RD CTM513
MDPNN2020K15 20 20 | 125 | 20 10 40 DNOO1506000 DM6*25 D1504 WH30L C2RD CTM619
MDPNN2525M15 25 25 | 150 | 25 [ 125| 40 DNOO1506000 DM6*30 D1504 WH30L C2RD CTM619
MDPNN3225P15 32 25 (170 | 32 | 125] 40 DNOO1506000 DM6*30 D1504 WH30L C2RD CTM619




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DCoo Aep>xaBKka

SDNCN
Kr:62°30"

w
|

|

3\ [

o

62°30" -
e

Paszmepbl (Mm) BuHT noaka.
O603HaueHune MnactuHa
v

SDNCN1010E07 10| 10 70| 10| 5 | 20 DCOO0702000 M2.5%6.5 WT07
SDNCN1212F07 12 12 80 12 6 20 DCOOO070200 M2.5%6.5 WT07
SDNCN1212H11 12 12 100 12 6 30 DCOO11T300 M3.5*8 WT15
SDNCN1616H11 16| 16| 100 16| 8 | 30 DCOO11T300 M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
SDNCN2020K11 20| 20 125 20| 10 | 30 DCOO11T300 M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15
SDNCN2525M11 25 25 150 25| 125] 30 pDCOO11T30O0 M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15

DCoo Aep>xaBka

SDACRIL
Kr:90°

Pasmepbl (Mm)
O603HaueHue MnactuHa

Ll

SDACR/L1010E07 10 10 [ 70 10 [ 10 15 DCOO070200 M2.5%6.5 WTO07

SDACR/L1212F11 12 12 | 80 12| 12 15 DCOO11T300O M3.5*%8 WT15

SDACR/L1616H11 16 16 | 100 16| 16 | 24 DCOO11T300O M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15




DCCIO Aep>kaBka

[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

SDJCRIL
Kr:93°

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHue MnacTuua

SDIJCR/L1010E07 10 10 70 10 12 15 DCOO070200 M2.5%6.5 WT07
SDICR/L1212F07 12 12 80 12 16 15 DCOO0702001 M2.5*%6.5 WT07
SDICR/L1616H07 16 16 100 16 20 18 DCOOO070200 M2.5*%6.5 WT07
SDIJCR/L1616H11 16 16 100 16 20 24 DCOO11T300 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15
SDICR/L2020K11 20 20 125 20 25 24 DCOO11T30O0 M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
SDICR/L2525M11 25 25 150 25 32 29 DCOO11T30O0 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15
SDIJCR/L3225P11 32 25 170 32 32 29 DCOO11T300 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DCOIO AeprkaBka

SDUCRIL

Kr:93° 1

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHne Mnactuta

S10M-SDUCR/L07 13| 10150 09| 07 | 20 DCO007020000 M2.5%5.5 WT07
$12M-SDUCR/LO7 16| 12150 11| 09 | 22 DCOIC07020101 M2.5%6.5 WT07
S16M-SDUCR/LO7 20| 16150 15| 11 | 27 DCOC07020001 M2.5%6.5 WT07
S16R-SDUCR/LO7 20| 16200 15| 11 | 27 DCOD0702000 M2.5%6.5 WT07
$20Q-SDUCR/L11 25| 20| 180 | 18| 13 | 40 DCOO11T300 M3.5%8 WT15
$20S-SDUCR/L11 5| 20 250 | 18| 13 | 40 DCOO11T300 M3.5%8 WT15
$25Q-SDUCR/L11 32| 25| 180 | 23| 17 | 46 DCOO11T300 M3.5%10 WT15
S25T-SDUCR/L11 2| 25300 23| 17 | 46 DCOO11T300 M3.5%10 WT15




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

DCOIO Aep>xaBka

SDQCRIL
Kr:107°30"

Pasmepbl (Mm)

0603HaueHne Mnactua

S10M-SDQCR/LO7 13| 10| 150 09 | 07 | 20 DCOO0702000 M2.5%5.5 WT07
$12M-SDQCR/L07 16 | 12150 11 | 09 | 22 DCOO070200 M2.5%6.5 WT07
$16M-SDQCR/L07 20| 16|15 15 | 11 | 27 DCO00702000 M2.5%6.5 WT07
S16R-SDQCR/LO7 20| 16200 15 | 11| 27 DCOO070200 M2.5%6.5 WT07
$20Q-SDQCR/L11 25| 20| 180 | 18 | 13| 32 [ pcooiiTsoo M3.5%8 WT15
$20S-SDQCR/L11 25| 20250 18 | 13| 32 | pcooiiTioo M3.5%8 WT15
$25Q-SDQCR/L11 2| 25|18 23 | 17 | 32 | pcooiiTioo M3.5%10 WT15
$25T-SDQCR/L11 32| 25|300]| 23 | 17 | 32 | pcooiiTioo M3.5%10 WT15

DCOI] Aep>xaBKa

SDZCRIL
Kr:95° rﬁé_‘ _______________ !
5l ; _h_, Dmin
B e = (o — ED
Sl © T = A S |///
\ (s L L

Pazmepbl (MMm) BuWHT noak.

O603HaueHne Mnacruua W

S25Q-SDZCR/L11 32 25| 180 | 23 17 30 DCOO11T300 M3.5%10 WT15
S25T-SDZCR/L11 32 25| 300 | 23 17 30 DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S32R-SDZCR/L11 40 32| 200 | 30 22 39 DCOO11T300 M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
S32U-SDZCR/L11 40 32 | 350 | 30 22 39 DCOO11T300 M3.5*%12 M5*8.5 D1103 WT15
S40S-SDZCR/L11 50 40 | 250 | 37 27 47 DCOO11T300 M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15
S40V-SDZCR/L11 50 40 | 400 | 37 27 47 DCOO11T300 M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

VNOO Aep>xaBka

MVJNRIL
Kr:93°

Pasmepbl (Mm)
O603HaueHne MnactuHa

MVINR/L2020K16 20 20 125 | 20 25 45 VNOO160400 DM6*25 V1604 WH30L C3RD CTM513

MVINR/L2525M16 25 25 | 150 | 25 32 45 VNOO160400 DM6*25 V1604 WH30L C3RD CTM513

MDJINR/L3225P16 32 25 | 170 | 32 32 45 VNOO1604000 DM6*30 V1604 WH30L C3RD CTM513

MDJINR/L3232P16 32 321170 32| 40 | 45 vNOo160400 DM6*30 V1604 WH30L C3RD CTM513

VN[O Aep>xaBka

MVVNN
Kr:72°30°

S
) o) b
72°30’

e

Pasmepbl (Mm)

O603HaueHne MnactuHa

MVVNN2020K16 20 20 | 125 | 20 25 45 VNOO160400 DM6*25 V1604 WH30L C3RD CTM513
MVVNN2525M16 25 25 [ 150 | 25 32 45 VNOO160400 DM6*25 V1604 WH30L C3RD CTM513
MVVNN3225P16 32 25 [ 170 | 32 32 45 vNOO1604000 DM6*30 V1604 WH30L C3RD CTM513

MVVNN3232P16 32 32 [ 170 | 32 40 45 VNOO160400 DM6*30 V1604 WH30L C3RD CTM513




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

VCOO Aep>xaBKa

SVQCRIL
Kr:107°30"

n

MnactuHa
0O603HaueHmne
S16Q-SVQCR/L11 2| 16| 180 | 15 13 28| vcOoOoi10300 M2.5%6.5 WT07
S20R-SVQCR/L11 26| 20200 18| 15| 32| vcoOii0300 M2.5%6.5 WT07

VCOO Aepr>xaBka

SVUCRIL
Kr:93°
< R - od Dmin
N 7 <o 1O
® L &

n TUH
O6o03HaueHue nacrTuHa

Ll

S16Q-SVUCR/L11 24 16 | 180 | 15 15 25 vcOooi110300 M2.5%6.5 WT07

S20R-SVUCR/L11 28 20 | 200 | 18 17 ] 30 vcOoo110300 M2.5%6.5 WT07




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

VBU[] Aep>kaBKa

SVQBRIL
Kr:107°30°

MnacrtuHa
0O603HaueHue
S32R-SVQBR/L16 40| 32120 30| 22 | 56 VBOO160400 M3.5%12 M5%8.5 V1604 WT15
S32U-SVQBR/L16 40| 32350 | 30 22 | 56 VBOO160400 M3.5%12 M5*8.5 V1604 WT15
S40S-SVQBR/L16 50 | 40| 250 | 37| 27 | 64 VBOO160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15
S40V-SVQBR/L16 50| 40| 400 | 37| 27 | 64 VBOO160400 M3.5%12 M5%8.5 V1604 WT15

VB Aep>xaBka
SVUBRIL

Kr:93° gf )
|

MnacruHa
0603HaueHmne

S32R-SVUBR/L16 40 32 |1 200 | 30 22 49 VBOO160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15
S32U-SVUBR/L16 40 32| 350 | 30 22 49 vBOO160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15
S40S-SVUBR/L16 50 40 | 250 | 37 27 | 565 | vBOO1604000 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15

S40V-SVUBR/L16 50 40 | 400 | 37 27 | 565 vBOO16040101 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15







| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

;
:

veudalew

uianWaesdiqie

Pa3smepbl (MM) MNMokpbiTbii TC

0603HaueHne Usobpaxenne aslalal8l8]aly
glels|s|8] B8
AHEBERBEBEE

MCMN150-G 1.5] 16 | 3,5 05’;1 1.2

MCMN200-G 20| 16(35] 02| 1.2

MCMN250-M 2.5 18,53,85| 02| 2.0

MCMN300-M 30| 21|4.8] 04|235

MCMN400-M ) 40| 21|48 04| 33

MCMN500-M 5.0 26|58 o8] 4.1

MCMN600-M 6.0]| 26 |58 | 08| 5.0

MCMN150-LC 15| 16| 3.5/ 019 1.2

MCMN200-LC 20| 16| 3.5 02| 1.2

MCMN250-LC 2.50] 18.5 3.84 0.2] 2.0

MCMN300-LC 3.0| 21|48 | 04]235

MCMN400-LC 40| 21|48 | 04| 3.3

MCMN500-LC 50| 26|58 08] 4.1




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

0O6o03HaueHne

MBMN200-M

MBMN300-M

MBMN400-M

MBMN500-M

U306parkeHne

9edgo

2
o
-
[}
T
=
o
=2

;
:

niawaediqie

2.5

Pa3smepbl (MM) MokpbiTbiit TC

GTC615
GTC625
GTC630
GTC6035
GTC6030
GTC515
GTC525

18,5|3,85| 0,3] 2.0

3.0| 21|48 0,3]2.35
40| 21|48 | 04| 3.3
5.0] 26|58 ] 05| 4.1

0O6o03HayeHne

ZCED02503-GM

ZCFD0303-GM

ZCGD0404-GM

ZCHDO0504-GM

U3o06parkeHne

2
o
-
o
°
=
o
=

uiawaesiaiegedgQ

2.5

;
:

Pa3mepbi (MM) MoxkpbiTbiii TC

GTC615
GTC625
GTC630
GTC6035
GTC6030
GTC515
GTC525

18,5(3,85| 0,3|] 2.0

3.0| 21|48 0,3]2.35
40| 21|48 | 04| 3.3
50| 26|58 05| 41




MGEHR/L fep)xxaBka

[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

MGEHR/L

o

‘?’

O6paboTka HapyXHbIX KaHaBOK

N
=90 ©
MGMN MGMR s
MGGN MRMN
MRGN Npasas
AepxaBka
Pa ep
B 0
DOO0 aye e d
L T-MA
MGEHR/L1616-1.5 16 16 100 | 16.2 14
MGEHR/L2020-1.5 20 20 | 125 | 202 14 LTX0514 TW20L
MCMN150-G
MGEHR/L2525-1.5 25 25 | 150 | 25.2 14
MGEHR/L1212-2 12 12 | 100 | 14.25 14
MGEHR/L1616-2 16 16 | 100 | 16.25 14
MCMN200-G MHAO0512 HWA40L
MGEHR/L2020-2 20 20 | 125 | 2025 14 MCMN200-M
MCMN200-00-00
MGEHR/L2525-2 25 25 | 150 | 25.25 14
MGEHR/L1616-2.5 16 16 | 100 | 16.30 16
MGEHR/L2020-2.5 20 20 | 125 | 2030 16 MCMN250-G
MCMN250-M MHA0512 HW40L
MGEHR/L2525-2.5 25 25 | 150 | 25.30 16
MGEHR/L1616-3 16 16 | 100 | 16.35 18
MCMN300-M/T
MGEHR/L2020-3 20 20 | 125 | 204 18 MCMN300-0 C0-M
MCMN300-M
MGEHR/L2525-3 25 25 | 150 | 254 18 MCMN300-0100-000
MCMN300-000-L/R
MGEHR/L3232-3 32 32 | 170 | 324 18
MGEHR/L2020-4 20 20 | 125 | 204 18 MCMN400-M/T
MCMN400-00-M
MGEHR/L2525-4 25 25 | 150 | 254 18 MCMN400-M
MCMN400-00-00
MGEHR/L3232-4 32 32 | 170 | 324 18 MCMN400-L10-LR
MGEHR/L2020-5 20 20 150 20.5 23 MCMNS500-M/T
MCMN500-000-M BHA0616 HWS50L
MGEHR/L2525-5 25 25 | 150 | 255 23 MCMN500-M
MCMN500-00-00
MGEHR/L3232-5 32 32 | 170 | 325 23 MCMN500-0000-LR
MGEHR/L2020-6 20 20 | 125 | 206 23
MCMN600-M
MGEHR/L2525-6 25 25 150 25.6 23 MCMN600-C10-M
MBMN600-M
MGEHR/L3232-6 32 32 | 170 | 326 23
MGEHR/L2525-8 25 25 | 150 | 261 28 MBMN800-M
MCMN800-M
MGEHR/L3232-8 32 32 | 170 | 331 28
MGEHR/L2525-6A 25 25 | 150 | 256 23
MBGN600-A
MGEHR/L3232-6A 32 32 | 170 | 326 23
MGEHR/L2525-8A 25 25 | 150 | 261 28
MBGN800-A
MGEHR/L3232-8A 32 32 | 170 | 331 28




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

MGEHR/L Aep>xaBka

M G EV R/L PacTtaunBaHue TOpLIEBOI KaHaBKH

(@) |l .4
-y
e ¥
MGMN  MGGN i é
MpaBas
MRMN  MRGN Aepwaska
Pa ep
B 0
D00 c S S c c
L 4
MGEVR/L2020-1.5 20 20 | 125 | 23 3 85
MGEVR/L2525-1.5 25 5 | 150 | 28 3 85 MCMN150-G LTX0514 TW20L
MGEVR/L3232-1.5 2 2 | 10| 35 3 85
MGEVR/L2020-2 20 20 | 125 | 235 35 85
MGEVR/L2525-2 25 25 | 150 | 285 35 65
MCMN200-M
MCMN200-G
MGEVR/L3232-2 2 32 | 170 | 355 35 65
MGEVR/L2020-2.5 20 20 | 125 | 24 4 65
MGEVR/L2525-2.5 25 25 | 150 | 29 4 65
MCMN250-M
MGEVR/L3232-2.5 32 2 |1w0]| 36 4 65 VNSO
MGEVR/L2020-3 20 20 | 125 | 255 5 65
MGEVR/L2525-3 25 25 | 150 | 305 5 75
MCMN300-M/T
MGEVR/L3232-3 2 32 | 170 | 375 5 75 MCMN300-LJ101-M
MCMN300-M
MCMN300-0J0-LR
MGEVR/L2020-4 20 20 | 125 | 255 5 75
MGEVR/L2525-4 25 25 | 150 | 305 5 70 MCMN400-M/T
MCMN400--M
MGEVR/L3232-4 2 32 | 170 | 375 5 70 MCMN400-M
MCMN400-010-L/R BHA0616 HWS50L
MGEVR/L2020-5 20 20 | 125 | 27 7 70
MGEVR/L2525-5 25 25 150 32 7 75
MCMNS500-M/T
MCMN500-010-M
MGEVR/L3232-5 2 2 | 170 | 39 7 75 MCMNE00-M
MCMN500-00-LR
MGEVR/L2020-6 20 20 | 10| 27 7 75
MGEVR/L2525-6 25 » | 10| 32 7 70 MCMN600-M
MCMN600-0100-M
MGEVR/L3232-6 32 32 125 39 7 70 MBMN600-M
MGEVR/L2525-8 25 5 | 150 | 34 9 50
MBMN800-M
MCMN800-M
MGEVR/L3232-8 2 2 | w0| a 9 50
MGEVR/L2525-6A 25 5 | 10| 32 7 70
MBGN600-A
MGEVR/L3232-6A 2 2 [ 170 | 30 7 70
MGEVR/L2525-8A 25 5 | 150 | 34 9 45
MBGN800-A

MGEVR/L3232-8A 32 32 170 41 9 45




MGEHR/L Aep>xaBka

MGIVR/L

[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

0D Min. (06pabaTbiBaemblit AnameTp)

MpodunbHoe pacTaumBaHme

J/NJ

MGMN  MRMN =t +
MGGN MRGN I ] Mpasas
Aep)XaBKa
Pa ep
B 0
D603HaYEHUE 3 3
oD od | L T-MAX| v r’
MGIVR/L2016-1.5 20 16 | 125| 35 35 15 | 113 MHB0310 HW25L
MGIVR/L2520-1.5 25 20 | 1s0| 45 35 18 | 131 MGMN150-G
MHA0512 HW40L
MGIVR/L2925-1.5 29 25 | 200| 45 35 23 | 162
MGIVR/L2016-2 20 16 | 125| 35 45 15 | 124 MHB0310 HW25L
MGMN200-G
MGIVR/L2520-2 25 20 | 1s50| 45 45 18 | 140 MGMN200-M
MRMN200-M MHA0510 HWA40L
MGIVR/L2925-2 29 25 | 200 45 45 23 | 172
MGIVR/L2016-2.5 20 16 | 125| 35 45 15 | 125 MHB0310 HW25L
MGMN250-M
MGIVR/L2520-2.5 25 20 | 1s0| 45 45 18 | 151 MGMN220-G
MHA0512 HW40L
MGIVR/L2925-2.5 29 25 | 200| 45 45 23 | 182
MGIVR/L2016-3 25 20 | 150| 45 5 18 | 156
MGIVR/L2520-3-T7 25 20 | 150] 493 7 18 | 19.92
MGMN300-M/T
MGIVR/L3125-3 31 25 | 200| 45 6 23 | 189 MGGN300-01[-M
MRMN300-M
MGIVR/L3125-3-T10 31 25 | 200] 45 10 23 | 189 MGN300-010-L/R
MGIVR/L3732-3 37 32 | 250| 65 6 30 | 215
MGIVR/L3732-3-T12 37 32 | 250| 65 12 30 | 215
MHA0512 HW40L
MGIVR/L2520-4 25 20 | 1s0| 45 6 18 | 156
MGIVR/L2520-4-T7 25 20 | 150| 45 7 18 | 156
MGIVR/L3125-4 31 25 | 200| 45 6 23 18.9 MGMN400-M/G/T
MGGN400-0010-M
MGIVR/L3125-4-T10 31 25 | 200| 45 10 23 19 MRMN400-M
MGMN400-00-1/R
MGIVR/L3732-4 37 32 | 250| 65 6 30 | 215
MGIVR/L3732-4-T12 37 32 | 250| 65 12 30 | 215
MGIVR/L3125-5 31 25 | 200] 45 8 23 | 194 MGMNS500-M/T BHA0616
MGGN500-0000-M
MRMN500-M
MGIVR/L3732-5 37 32| 250 65 8 30 | 215 MGMN300.LCI-LR | BHAC620
MGIVR/L3125-6 31 25 | 200| 45 8 23 | 194 MGMN600-MG BHA0616
MGGN600-00-M
MGIVR/L3732-6 37 32 250 65 8 30 21.5 MRMN600-M
MGIVR/L3732-8 37 32 | 250| 65 10 30 | 234 BHA0620
MRMN800-M HWSOL
MGMN800-M
MGIVR/L4540-8 45 40 | 300 70 10 37 | 272
MGIVR/L3125-6A 31 25 | 200| 45 8 23 | 194 BHA0616
MRGNB00-A
MGIVR/L3732-6A 37 32| 250 65 8 30 | 215
MGIVR/L3732-8A 37 32 | 250| 65 10 30 | 234 BHA0620
MRGNS00-A
MGIVR/L4540-8A 45 40 | 300 70 10 37 | 272







[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Mapametpbi 3HaueHue
N3o6parkeHne
MeTpuyeckasi pesbba o
I'Ipoq:wlnb MeTtpuueckas ISO c  HenonHbIM [oiMOBast C HEMOMHbIM
nonHbIM npodunem npogunem
npocgunem
O603HaueHue npodpuns GM 60 55

Pazmep naacTuHbl
(11. 16, 22Mmm)

Ha puc. MNpasasa R
nnactuHa

Ha pwuc. MNpasas R
nnacTuHa

B

Ha puc. MNpaBas R
nnactuHa

. Q;

Onucanve | pazmepsi (Mm)

(lWnpwuna,

Dep>xaBka BbicoTa, nnHa)

lWar/mm

LLar/mm (HenosiHbIN
npodwuib)

LLUar/mMm (HenoAHbIN
npo¢wuib)

16x16x100
20x20x125
25x25x150
32x25x170
40x40x250

YOI X<TOI
a2

Mpagas

0.5~6.0

0.5~5.0
(5~48 BuTKOB/AIOVIM)

0.5~5.0
(5~48 BuTKOB/AMOVIM)

16x125x12
16x150x16
16x150x20
20x150x25
20x180x25
25x150x32
32x200x40
32x250x40
40x300x50
50x350x63

M M I I T A< IW

MNpaBas

0.5~6.0

0.5~5.0
(5~48 BuTKOB/AOVM)

0.5~5.0
(5~48 BuTKOB/AMOVIM)




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

MapameTtpbl

3HaueHus

U3obparkeHne

R=0.137P

NPT pe3bba
Pesbba, 6puT.  |YHudnuMposaHHas
Tun pe3bbbl J10/iMOBas pesb6a (amep. pessba)| BSPT Pesbba | (Konnueckas
TpybHas)
0O603HaueHune npocduns W UN BSPT NPT

PA3MEP
(11, 16, 22MmM)

Ha puc. MNpaBas R
nnacTvHa

s

Ha puc. MpaBaa R
nnactuHa

Ha puc. MNMpaBaa R
nnactuHa

D N
[ 3

N

Ha puc. lNpaeasa R
naacTuHa

\\\\
()

N

OeprxaBka

OnucaHue Pasmepbl (MM)

(WwnpwuHa,
BbicoTa, AmHa)

Llar/mm

LWar/mm

Lar/mm

Lar/mm

20O IEYX<TOCI

16x16x100
20x20x125
25x25x150
32x25x170
40x40x250

Mpas.

8~19

8~24

11~28

8~27

M N I T MUV -N<IW

16x125x12
16x150x16
16x150x20
20x150x25
20x180x25
25x150x32
32x200x40
32x250x40
40x300x50
50x350x63

Mpas.

8~19

8~24

11~28

8~27




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNLCIC(HeratuBHbIE NNAaCTUHBI)

(O CrabunbHoe pesavbe (P MpepbiBucToe pesatbe

'I

reudalew

OGosnaueHnue Ilar, MM §

g
16ER0.5ISO 16EL0.5ISO 05 9.525 3.52 4.0 60°
16ER0.75I1SO 16EL0.75ISO 0.75 9.525 3.52 4.0 60°
16ER1.0ISO 16EL1.0ISO 1.0 9.525 3.52 40 60°
16ER1.25ISO 16EL1.25ISO 1.25 9.525 3.52 4.0 60°
16ER1.5ISO 16EL1.5ISO 15 9.525 3.52 40 60°
16ER1.75ISO 16EL1.751SO 1.75 9.525 3.52 4.0 60°
16ER2.0ISO 16EL2.0ISO 2.0 9.525 3.52 40 60°
16ER2.51SO 16EL2.5ISO 2.5 9.525 3.52 4.0 60°
16ER3.0ISO 16EL3.0ISO 3.0 9.525 3.52 40 60°
22ER3.5 ISO 22EL3.5 ISO 35 12.7 4.65 5.0 60°
22ER4.0 ISO 22EL4.0 ISO 40 12.7 4.65 5.0 60°
22ER4.5 ISO 22EL4.5 ISO 45 12.7 4.65 5.0 60°
22ER5.0ISO 22EL5.0ISO 5.0 12.7 4.65 5.0 60°
22ER5.5 ISO 22EL5.5 ISO 55 12.7 4.65 5.0 60°
22ER6.0ISO 22EL6.0ISO 6.0 12.7 4.65 5.0 60°




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNOO(HeratBHbie NacThHbI)

(O CrabunbHoe pesavbe (P MpepbiBucToe pesaHbe

o
E;.'.Mrmxcmrb o ¢

=

"E @@

© N LBET. aUmssl @
-4 —

S S M aUIBb @)

Paamepsr (mm) IMoxpswrreiit TC
0O603HaueHue 0 o
S18|8
© o
11NRO.5ISO 11NLO.5ISO 0.50 6.35 3.05 3.2 60° * | % *
11NRO0.75ISO 11NL0.75ISO 0.75 6.35 3.05 3.2 60° * | * *
11NR1.0ISO 11NL1.0ISO 1.0 6.35 3.05 3.2 60° * | % *
11NR1.25ISO 11NL1.25I1SO 1.25 6.35 3.05 3.2 60° * | % *
11NR1.5ISO 11NL1.5I1SO 1.50 6.35 3.05 3.2 60° * | * *
11NR1.75ISO 11NL1.75ISO 1.75 6.35 3.05 3.2 60° * | % *
11NR2.0ISO 11NL2.0ISO 2.00 6.35 3.05 3.2 60° * | % *
16NR0.5ISO 16NL0.51SO 0.50 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16NR0.75ISO 16NL0.75ISO 0.75 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR1.0ISO 16NL1.0ISO 1.00 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR1.25ISO 16NL1.25ISO 1.25 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR1.5 ISO 16NL1.5 ISO 1.50 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR1.75ISO 16NL1.75I1SO 1.75 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR2.0ISO 16NL2.0ISO 2.00 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR2.5ISO 16NL2.5ISO 2.50 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16NR3.0ISO 16NL3.0ISO 3.00 9.525 3.52 4.0 60°
22NR3.5ISO 22NL3.5I1SO 3.50 12.7 4.65 5.0 60°
22NR4.01SO 22NL4.0ISO 4.00 12.7 4.65 5.0 60°
22NR4.51SO 22NL4.5ISO 4.50 12.7 4.65 5.0 60°
22NR5.0ISO 22NL5.0ISO 5.00 12.7 4.65 5.0 60°
22NR5.51SO 22NL5.5ISO 5.50 12.7 4.65 5.0 60°
22NR6.01SO 22NL6.0ISO 6.00 12.7 4.65 5.0 60°
Y PekoMeHpOBaHHbIN % [ocrynHblii

cnnas cnnas




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TN (HeratuBHbIE NnacTUHLI)

(O CrabunbHoe pesavbe (I MpepbiBUCTOE pesaHbe

29

@
@)

;
;

veundaiew
uiawaesiaregedgQ

@

Pa3mepbl (MM)

LWar, MM 0
O603HaueHune (BnTKNM/ gl g
Aroiim) ele
6|6
16ERA55 16ELAS5 0515 [ 955 | 35 40 550 * | = *
(48-16) ' ' '
16ERG55 16ELG55 1'75'3;')0 A% 4525 352 40 550 * | > *
0.5-3.0
16ERAGS55 16ELAGS55 ey | 9525 | 32 40 550 x| * *
3.5-5.0 o
22ERN55 22ELNS5 o 12.7 4.65 5.0 55 * | * *
16ERAGO 16ELA60 0515 [ 955 | 35 40 60° * | > *
(48-16) : ' '
16ERG60 16ELG60 1'75'3;3')0 A%l 955 | 352 40 60° * | = *
0.5-3.0
16ERAG60 16ELAG60 gy | 9525 | 3s2 40 60° x| * *
3.5-5.0
22ERN60 22ELN60 o 12.7 4.65 5.0 60° * | * *
= e e
- T
8o oe¢
]
E] E '
g N LBET. VB
z —
s S X aUiABbl J

Pasmepsr (mm) IMoxperteiir TC
0603HaueHne War, mm g
(BuTKN/ S
aroiim) G
11NRAS55 11NLASS5 0.5-1.5 6.35 3.05 3.2 550
(48-16) . : .
16NRAS5 16NLAS5 0515 | g55 [ 35 [ 40 550
(48-16) : : :
16NRAGS55 16NLAGS5 1&2:3')0 955 | 352 | 40 550
0.5-3.0
16NRAG55 16NLAGS5 gy | 9525 | 32 40 55°
22NRN55 22NLN55 3(3:?')0 127 | 465 | 50 550
11NRAG0 11NLAGO 0.5-1.5 6.35 3.05 32 60°
(48-16) . : .
16NRAGO 16NLAG0O 0515 | 955 [ 35 [ 40 60°
(48-16) : : :
16NRG60 16NLG60 1(';5‘:;')0 9525 | 352 | 40 60°
0.5-3.0 )
16NRAG60 16NLAG60 gy | 9525 | 32 40 60
22NRN60 22NLN60 3('322')0 127 | 465 | 50 60°
% PeKOMeH0BaHHbIi Y [docTynHbiii

cnias cnnas



[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TN (HeraTuBHbIE NacTUHbI)

2
o
=
o
°
=
o
5

;
s

(O CrabunbHoe pesaHbe (P MpepbleucToe pesatbe

uiawaesigaLegedgQ

LWar, MM wn | |
o
0O603HaueHune (BMTkN/ 3 § E
AaroiiM) 6|58

16ER8W 16ELSW 8 9.525 3.52 4.0 55° * | * *
16EROW 16ELOW 9 9.525 3.52 4.0 550 * | * *
16ER10W 16EL10W 10 9.525 3.52 4.0 550 * | * *
16ER11W 16EL11W 11 9.525 3.52 4.0 55° * | * *
16ER12W 16EL12W 12 9.525 3.52 4.0 550 * | * *
16ER14W 16EL14W 14 9.525 3.52 4.0 550 * | * *
16ER16W 16EL16W 16 9.525 3.52 4.0 55° * | * *
16ER18W 16EL18W 18 9.525 3.52 4.0 550 * | * *
16ER19W 16EL19W 19 9.525 3.52 4.0 550

ig e e

5%

35 oe¢

53

:E '

1]

[

g

S S MM aviBbl O

Pasmepbt (MM) MokpbiThblii TC
O603HaueHue LWar, mm o [ 8
(BnTKN/ g §
aroiim) G|
16NR8W 16NL8W 8 9.525 | 3.52 4.0 550
16NRIW 16NLOW 9 9.525 | 3.52 4.0 550
16NR10W 16NL10W 10 9.525 | 3.52 4.0 550
16NR11W 16NL11W 11 9.525 | 3.52 4.0 550
16NR12W 16NL12W 12 9.525 | 3.52 4.0 55°
16NR14W 16NL14W 14 9.525 | 3.52 4.0 550
16NR16W 16NL16W 16 9.525 | 3.52 4.0 55°
16NR18W 16NL18W 18 9.525 | 3.52 4.0 550
16NR19W 16NL19W 19 9.525 | 3.52 4.0 55°
% PexoMeHAOBaHHbIi % OocTynHbiii

cnnas cnnas




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TN (HeraTuBHbIe NnacTUHbI)

(O CrabunbHoe pesavbe (P MpepbiucToe pesatbe

209

@
@)

M HPK CIAB

veudarew
uiawaesiaiegedgQ

=y
J

N LBET. QUABbl
S K AVABb!

Pa3zmepbl (MM) MokpbITbIi TC

O603HaueHne LWar, MM 2 els

(BuTKMN/ o E N

AIONM) o o|o
16ERSUN 16ELSUN 8 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER10UN 16EL10UN 10 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER12UN 16EL12UN 12 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER14UN 16EL14UN 14 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER16UN 16EL16UN 16 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER18UN 16EL18UN 18 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER20UN 16EL20UN 20 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16ER24UN 16EL24UN 24 9.525 3.52 4.0 60° * | * *

o®
209

reudarew
yiawaesidiregedgQ

N LBET. QUABbI

S M aVIABbI @)

Pasmepb! (MM) MokpbITbIi TC
O603HaueHue Lar, mm o | 8
(BM1"‘KM/ S g
anM) |5
16NRSUN 16NLSUN 8 9.525 3.52 4.0 60°
16NR10UN 16NL10UN 10 9.525 3.52 4.0 60°
16NR12UN 16NL12UN 12 9.525 3.52 4.0 60°
16NR14UN 16NL14UN 14 9.525 3.52 4.0 60°
16NR16UN 16NL16UN 16 9.525 3.52 4.0 60°
16NR18UN 16NL18UN 18 9.525 3.52 4.0 60°
16NR20UN 16NL20UN 20 9.525 3.52 4.0 60°
16NR24UN 16NL24UN 24 9.525 3.52 4.0 60°
% PekoMeHA0BaHHbIi Y [locTynHbii

cnnas cnnas




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

TNO I (HeratueHble nnacTuHbl)

(O CrabunbHoe pesavbe (P MMpepbiBUCTOR pesaHbe

@
@)

veudarew
uiawaesiaiegedgQ

O6o03HauyeHune in
(BuTkn/ S
atoiim) &
16ER11BSPT 16EL11BSPT 11 9.525 | 3.52 4.0 55° * | % *
16ER14BSPT 16EL14BSPT 14 9.525 | 3.52 4.0 55° * | x *
16ER19BSPT 16EL19BSPT 19 9.525 | 3.52 4.0 55° * | x *
16ER28BSPT 16EL28BSPT 28 9.525 | 3.52 4.0 550 * | * *
§9. @ e
°
§?,'\ M HPK CAB O\
o
: e e

Y

uiIanWoaesdiqLe

MokpbiThbiil TC

n

0O603HaueHne War, MM ol @

(BuTkn/ S| s

AoiM) o B
16NR11BSPT 16NL11BSPT 11 9.525 3.52 4.0 55° * | * *
16NR14BSPT 16NL14BSPT 14 9.525 3.52 4.0 55° * | * *
16NR19BSPT 16NL19BSPT 19 9.525 3.52 4.0 55° * | * *
16NR28BSPT 16NL28BSPT 28 9.525 3.52 4.0 55° * | x *

* PeKkoMeHA0BaHHbIH * [ocTynHbi

cnnas cnnas




TN (HeratuBHbIEe NNacTUHbI)

GTTOOL

TOOLS FOR WORK

(O CrabunbHoe pesavbe (P MMpepbiBUCTOR pesaHbe

S o e
R
th Sl
oo
2g
5
'__: N LBET. AVIABbI G‘
g
S| S X1 aVBbl
MokpbiTbiii TC
O603HaveHue ]
(BuTKN/ §
AOIM) o
16ERSNPT 16ELSNPT 8 9.525 3.52 4.0 60° * | % *
16ER11.5NPT 16EL11.5NPT 11.5 9.525 3.52 4.0 60° * | K *
16ER14NPT 16EL14NPT 14 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER18NPT 16EL18NPT 18 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16ER27NPT 16EL27NPT 27 9.525 3.52 4.0 60°

MokpbiThbiii TC
0O603HaueHue LWar, mm i
(ButKN/ °
AIOWM) G
16NRSNPT 16NL8NPT 8 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16NR11.5NPT 16NL11.5NPT 11.5 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16NR14NPT 16NL14NPT 14 9.525 3.52 4.0 60° *x | *x *
16NR18NPT 16NL18NPT 18 9.525 3.52 4.0 60° * | * *
16NR27NPT 16NL27NPT 27 9.525 3.52 4.0 60°
PeKkoMeHA0BaHHbI Y [OocTynHbiii

cnnas cnnas




[
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Moaxoanawme
Pa3mepb| (mm) NAacTUHbI
O603HaueHune
SER/L101H11 A 10 10| 10 12 16 100
11ER/L M2.5%6 T8
SER/L1212H11 A 12 12 12 16 16 100
SER/L1212H16 A 12 12 12 18 20 100 M3.5*10
SER/L1616H16 A 16 16| 16 20 20 100
SER/L2020K16 A 20 20| 20 25 22 125 16ER/L
< STM1603 x
M3.5%12 STM1603L M3*8C T15
SER/L2525M16 A 25 251 25 32 22 150
SER/L3225P16 A 32 251 32 32 25 170
SER/L2525M22 A 25 25| 25 32 26 | 150
" STM22T3 «
22ER/L M4.5%12 STM22T3L M4*10C
SER/L3232P22 A 32 32| 32 32 28 | 170 T20




\av/

od
34
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Moaxoanawme
Pasmepm (MM) NAIACTUHBI
O603HaueHune
SNR/L0010K11 A ®10 | 10 | 9.5 160 7.2 18 125
1INR/L | M2.5*6
SNR/L0012K11 A ®15 12 11 180 8.7 18 125
SNR/L0016M16 A ®19 | 16 15 160 11.5 25 150
M3.5*%10
SNR/L0020Q16 A ®24 | 20 19 180 13.5 28 180
STM1603
STM1603L
SNR/LO0025R16 A ®29 | 25 24 200 16 32 200
16NR/L
SNR/L0032S16 A ®36 | 32 31 250 19.5 38 250
M3.5%12
SNR/L0040T16 A D44 | 40 38 300 23.5 42 300
SNR/LO050U16 A ®54 | 50 48 350 28.5 50 350
SNR/L0025R22 A ®31 | 25 24 200 18 32 200
SNR/L0032S22 A ®38 | 32 31 250 21.5 38 250
STM22T3
3
22NR/L | M4.5%12 STM22T3L
SNR/L0040T22 A 46 | 40 38 300 25.5 42 300
SNR/L0050U22 A ®56 | 50 48 350 30.5 50 350







| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

HI CHATMe BHyTpeHHero rparta

;
:

veudaiew
uiawaesiaLegedgQ

Pa3smepbl (MM) MokpbiTbii TC
0O6o3HaueHne Anana3oH 06paboTku ] H] § S § ] H]
s |28l & |8]E]|¢€
o o |G o Glo] o
HI0O0806** @12 ~ @17 5 6 45 * *
HLO1006** @16 ~ @20 10 6 5 * *
*
H *K *
L01306 @20 ~ 936 13 6 6/7/8
* |k
HLO1507** @25 ~ 342 15 7 71819
HLO1908**
@30 ~ @60 19 8 9/10/11 * | x
HL02210%* 2 | 10 *x |k
@42 ~ 970 10/12/14
HLO2512%* 048 ~ @76 25 12 * [k
12/15
HLO3012** *
@60 ~ @89 30 (12 f ygpe *
HLO3515%* * | K
@76 ~ @127 35 15 | 20122125
HL0401525 2108 ~ 9177 w0 |15 2 * | K
HL0451530 @127 ~ 3193 45 15 - * | %
HL0451728 0133 ~ 0219 45 17 28 ol B
HL0501835 @159 ~ @273 50 18 35 x|
HLO5518** 2219 ~ @508 55 18 35/38 * *
HLO5520% * @273 ~ @610 55 20 38/40 * *
HL0652045 @325 ~ @660 6 20 45 * | K
HL0702550 2426 ~ 0710 70 25 50 * | *
- PekoMeHA0BaHHbIM % [ocTynHbiii

cnnas cnnas




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CHAaTne Hapy>xHoro rpata SOUB-R

veudalew

;
:

viawaesaiaregedgQ

Pasmepbl (MM)

MokpbiTbii TC

0603HaveHne Aunana3oH wlwlg| 2|89 H]
ololo | 383]|3]|n in
ElElElCelelE]lE
ololo|G|Glo]o

SOUB-R35 @50 ~ @60 22 |5.95 635 ||k

SOUB-R40 @60 ~ 370 2 [5.95] 635 |Hk|Kk

SOUB-R45 @70 ~ @80 22 |5.95] 635 [y |

SOUB-R50 @76 ~ @90 22 |5.95] 635 * | %

SOUB-R60 ?89 ~ @110 22 15.95] 6.35 * | %

SOUB-R75 @108 ~ @140 2 (595 635 [y |%

SOUB-R85 @114 ~ @159 2 |s595] 635 ||k

SOUB-R100 @127 ~ @180 254l6.35] 635 ||k

SOUB-R125 @168 ~ @219 254|635 635 ||k

PekoMeH[0BaHHbIN
cnnas

% [OocTynHblii
cnnas




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CHAaTne HapyxxHoro rpataH-HR

;
:

2
o
-
)
©
=
o
3

uianWaegaiqie

Pasmepbl (MM) MokpbiTbiit TC

0O603HaueHne OvanasoH wluwlg 5 § n | w

THHHHHE

cle|l&|5]5]G] G

o|o

H-HROO @10 ~ @15 2 [476] 516 || Kk
H-HRA1 @15 ~ @23 25 |476] 516 % | %
H-HRB2 @23 ~ @33 25 |476] 516 * | %
H-HRC3 @27 ~ 340 25 [476[ 516 |5k | %k
H-HRD4 @38 ~ @50 25 4.76 5.16 * | %
H-HRE5 @48 ~ @70 s [476[ 516 * | %
H-HRF6 @60 ~ 389 b5 |476 516 K|k

PekoMeH[0BaHHbI % [docTynHblii
cnnas cnnas




CHATHne

| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

Hapy>xHoro rpata SPUB

;
:

vreudalew

nianWaegiqie

Pa3mepbl (MM)

MokpbiTbii TC

0O603HaveHune Avana3oH “181 8 ol a wl a8
Slels|8l8|a|s
FElElE]lRBIECIE]E
olojJo]|lG|lElo] o

S-SPUB-63A @10 ~ @15 19.05 | 476 | 5.16 x| %

S-SPUB-63B @15 ~ @23 19.05 | 476 | 5.16 *| %

S-SPUB-63C @22 ~ @30 19.05 | 476 | 5.16 * | *

S-SPUB-63D @27 ~ @40 19.05 | 4.76 | 5.16 * | *

S-SPUB-63E 238 ~ @52 19.05 | 476 | 5.16 *| *

S-SPUB-63F @42 ~ @60 1905 | 476 | 5.16 * | x

S-SPUB-63G @50 ~ @76 1905 | 476 | 516 * | *

PekoMeHA0BaHHbIN
cnnas

*

[ocTynHbii
cnnas




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CHAaTne Hapy>xHoro rpata SNMX15S7

reudarew

Pa3smepbi (MM) MokpbiTbii TC
0603HaueHue OvanasoH alalglB8|8]uwlw
slelslslela]s
csle|G|5l5]|&]|6
S-SNG15S7-R10 8 - 915 158 794 | 516 * *
S-SNG15S7-R15 @15 ~ @25 158 704 | 516 * *
S-SNG1557-R20 @25 - @135 158 704 | 516 * *
S-SNG1557-R25 30 - g2 158 | ;g4 | 516 * *
S-SNG15S7-R30 - -
@35 ~ @52 158 704 | 316
S-SNG15S7-R35
@40 ~ @63 15.8 794 5.16 > *
S-SNG15S7-R40
@48 - @70 18 794 | >0 * *
S-SNG1557-R50 @60 - 289 158 2o | 516 * *
S-SNG15S57-R60 @76 ~ 3108 158 104 | 516 * *
S-SNG15S7-R70 @76 ~ @114 158 o | 518 * *
- - 289 ~ @140
S-SNG15S7-R80 15.8 o | 516 * %
S-SNG1557-R100 9133 ~ 9168 158 5.16
: 7.94 ' * *
PekoMeHA0BaHHbIN % [docTynHbiii

cnnas cnnas




| L
GTTOOL

TOOLS FOR WORK

CHAaTUue Hapy>xHoro rpata SNMX15S8

L S 20
‘ \ / ‘ i 1 ] is
aguEe E—el T o
f < \ L UW @
R o=
Q"”ka L E s owmame |

Pa3smepbl (MM) MokpbiTbi TC
n (=]
0O6o3HaueHne Auanazon E § § § § E 'E
= ElEBlelelB]R
() olo|lGglGlo| o
S-SNG1558-10R 28 - @15 158 704 | 516 | X *
S-SNG1558-15R 015 ~ 925 158 |94 | 516 | X x
*
S-SNG15S8-20R @25~ @35 158 7oa | 816 [ X
* *
S-SNG15S8-25R 030 ~ @42 158 704 | 516
* *
S-SNG15S8-30R @35 ~ 052 158 704 | 516
*
S-SNG1558-35R 40 ~ 63 158 | 7g4 | 516 x
*
S-SNG15S8-40R @48 ~ @70 158 704 | 516
260 ~ @89 *
S-SNG15S8-50R 158 7oa | 516 | %
S-SNG1558-60R @76 ~ @108 158 ;04 | 516 * *
N *
S-SNG15S8-70R 016 - o114 158 [ 794 | 516 *
289 ~ @140
S-SNG15S8-80R 158 704 | 516 | * *
S-SNG15S8-100R 0133 ~ G168 15.8 Lo | 518 | * *
o PekoMeHA0BaHHbIN Y [docTynHbii

cnias cnnas







¢ DS
: - N Nnyxxep Yeryn Cnupanb
i ) . ;\ =
' s 1 Bpes-e Nas
- nog yrnom
Mopaxopswme

0O603HaueHue NNacTuHbI —_— w
BAP300R-10-130-C10-1T 10 10 130 30 9 APMT1135PDER 1 TO8 M2.5X5
BAP300R-11-130-C10-1T 11 10 130 30 9 APMT1135PDER 1 TO8 M2.5X5
BAP300R-12-130-C12-1T 12 12 130 30 9 APMT1135PDER 1 TO8 M2.5X5
BAP300R-13-130-C12-1T 13 12 130 30 9 APMT1135PDER 1 TO8 M2.5X5
BAP300R-13-150-C12-1T 13 12 150 40 9 APMT1135PDER 1 TO8 M2.5X5
BAP300R-16-130-C16-2T 16 16 130 40 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-16-160-C16-2T 16 16 160 40 9 APMT1135PDER 2 T08 M2.5X5
BAP300R-16-200-C16-2T 16 16 200 40 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-17-160-C16-2T 17 16 160 40 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-17-200-C16-2T 17 16 200 40 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-20-120-C20-2T 20 20 120 40 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-20-160-C20-2T 20 20 160 50 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-20-200-C20-2T 20 20 200 50 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-21-160-C20-2T 21 20 160 50 9 APMT1135PDER 2 T08 M2.5X5
BAP300R-21-200-C20-2T 21 20 200 50 9 APMT1135PDER 2 T08 M2.5X5
BAP300R-25-160-C25-2T 25 25 160 50 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP300R-25-200-C25-2T 25 25 200 50 9 APMT1135PDER 2 TO8 M2.5X5
BAP400R-25-160-C25-2T 25 25 160 50 14 APMT1604PDER 2 T15 M4X8
BAP400R-25-200-C25-2T 25 25 200 75 14 APMT1604PDER 2 T15 M4X8
BAP400R-32-160-C32-3T 32 32 160 50 14 APMT1604PDER 3 T15 M4X8
BAP400R-32-200-C32-3T 32 32 200 80 14 APMT1604PDER 3 T15 M4X8
BAP400R-35-200-C32-3T 35 32 200 60 14 APMT1604PDER 3 T15 M4x8
BAP400R-35-250-C32-3T 35 32 250 60 14 APMT1604PDER 3 T15 M4X8
BAP400R-40-200-C32-3T 40 32 200 60 14 APMT1604PDER 3 T15 M4x8
BAP400R-40-250-C32-3T 40 32 250 60 14 APMT1604PDER 3 T15 M4x8
BAP400R-40-300-C32-3T 40 32 300 60 14 APMT1604PDER 3 T15 M4X8




' KoHTyp Ycryn

Pa3smepbl (MM) NMoaxoaswme

O603HaueHHne NNaCTUHBI — w o
BAP400R-50-22-4T 50 22 10.4 50 6.3 14 APMT1604PDER 4 T15 M4X10 -
BAP400R-63-22-4T 63 22 10.4 50 6.3 14 APMT1604PDER 4 T15 M4X10 -
BAP400R-63-22-5T 63 22 10.4 50 6.3 14 APMT1604PDER 5 T15 M4X10 -
BAP400R-80-27-6T 80 27 12.4 50 7 14 APMT1604PDER 6 T15 M4Xx10 -

BAP400R-100-32-6T 100 32 14.4 50 8 14 APMT1604PDER 6 T15 M4X10 -
BAP400R-125-40-6T 125 40 16.4 63 9 14 APMT1604PDER 6 T15 M4X10 -

—

o e —

Kontyp Cnupanb

' e -
Bpes-e Kapmahn Mnockoctb
nop yrnom

: TSRO

Pa3smepbi (MM)

Moaxopsine
0603HaueHune M1aCTUHbI
EMR-5R-50-22-4T 50 22 10.4 50 6.3 5 RPK/MW1003MO 4 T15 M4x1( WD-204
EMR-5R-63-22-4T 63 22 10.4 50 6.3 5 RPK/MW1003MO 4 T15 M4x1q WD-204
EMR-5R-63-22-5T 63 22 10.4 50 6.3 5 RPK/MW1003MO 5 T15 Max1q WD-204
EMR-5R-80-27-6T 80 27 12.4 50 7 5 RPK/MW1003MO 6 T15 M4x1q WD-204
EMR-5R-100-32-6T 100 32 14.4 50 7 5 RPK/MW1003MO 6 T15 Max1q WD-204




i WD @

) I KonTyp Ycryn Cnupans
; . . .
Bk . . Vl
! L Bpes-e KapmaH TnockocTb
- -~ nop yrniom

O603HaueHue Mopxopswme
M1IaCTUHbI

EMR-4R-12-130-C12-1T 12 12 130 40 4 RPK/MW0802MO 1 T10 M3X7 —

EMR-4R-13-130-C12-1T 13 12 130 40 4 RPK/MW0802MO 1 T10 M3X7 —

EMR-4R-16-130-C16-2T 16 16 130 40 4 RPK/MW0802MO 2 T10 M3X7 WD-202
EMR-4R-16-160-C16-2T 16 16 160 40 4 RPK/MW0802MO 2 T10 M3X7 WD-202
EMR-4R-16-200-C16-2T 16 16 200 40 4 RPK/MW0802MO 2 T10 M3X7 WD-202
EMR-4R-17-160-C16-2T 17 16 160 40 4 RPK/MW0802MO 2 T10 M3X7 WD-202
EMR-4R-17-200-C16-2T 17 16 200 50 4 RPK/MW0802MO 2 T10 M3X7 WD-202
EMR-5R-20-160-C20-2T 20 20 160 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-20-200-C20-2T 20 20 200 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-21-160-C20-2T 21 20 160 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-21-200-C20-2T 21 20 200 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-25-160-C25-2T 25 25 160 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-25-200-C25-2T 25 25 200 75 5 RPK/MW1003MO 2 Ti5 M4X10 WD-204
EMR-5R-25-250-C25-2T 25 25 250 60 5 RPK/MW1003MO 2 Ti5 M4X10 WD-204
EMR-5R-30-160-C25-2T 30 25 160 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-30-200-C25-2T 30 25 200 50 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-30-250-C25-2T 30 25 250 60 5 RPK/MW1003M0 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-35-160-C32-3T 35 32 160 50 5 RPK/MW1003M0 3 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-35-200-C32-3T 35 32 200 50 5 RPK/MW1003M0 3 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-35-250-C32-3T 35 32 250 60 5 RPK/MW1003M0 3 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-35-300-C32-3T 35 32 300 60 5 RPK/MW1003M0 3 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-40-200-C32-4T 40 32 200 50 5 RPK/MW1003M0 4 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-40-250-C32-4T 40 32 250 60 5 RPK/MW1003M0 4 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-40-300-C32-4T 40 32 300 60 5 RPK/MW1003M0 4 T15 M4X10 WD-204
EMR-5R-40-350-C32-4T 40 32 350 60 5 RPK/MW1003M0 4 T15 M4X10 WD-204




Pasmepbl (MM)

L 4d

Mopaxopswme

w3 e

KoHTtyp Yeryn Cnupanb

Ree
WO~
Bpes-e Kapman MNMnockoctb
noa yrnom

O603HaueHne NAAacTUHbI _-_ W O
EMR-6R-32-160-C25-2T 32 25 160 50 6 RPK/MW/T1204MO 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-6R-32-200-C25-2T 32 25 200 50 6 RPK/MW/T1204MO 2 T15 M4X10 WD-204
EMR-6R-32-250-C25-2T 32 25 250 60 6 RPK/MW/T1204MO 2 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-35-160-C32-3T 35 32 160 50 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-35-200-C32-3T 35 32 200 50 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-35-250-C32-3T 35 32 250 60 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-35-300-C32-3T 35 32 300 60 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-40-200-C32-3T 40 32 200 50 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-40-250-C32-3T 40 32 250 60 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 WD-204
EMR-6R-40-300-C32-3T 40 32 300 60 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 WD-204
EMR-6R-40-350-C32-3T 40 32 350 60 6 RPK/MW/T1204MO 3 T15 M4X10 WD-204

i : KonTyp Ycryn Cnupanb
Bpes-e Kapman Mnockoctb
] noa yrnom

Mopxopswme

O603HaueHune NAacTUHbI
| v | O
EMR-6R-50-22-4T 50 22 10.4 50 6.3 6 RPK/MW/T1204MO 4 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-63-22-4T 63 22 10.4 50 6.3 6 RPK/MW/T1204MO 4 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-63-22-5T 63 22 10.4 50 6.3 6 RPK/MW/T1204MO 5 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-80-27-6T 80 27 12.4 50 7 6 RPK/MW/T1204MO 6 T15 M4X10 | WD-204
EMR-6R-100-32-6T 100 32 14.4 50 7 6 RPK/MW/T1204MO 6 T15 M4X10 | WD-204




:‘.’. Koutyp Ycryn Cnupanb
I ‘.
(&) | A
L]
-l Ls Bpes-e KapmMaH Mnockoctb
- - noa yrnom

Pa3smepbi (MM)

0O603HaueHne Moaxoaswme
NAacTUHBbI

TRS-4R-12-130-C12-1T 12 12 130 40 4 RDM/KT0802MO 1 TO8 M3X7

TRS-4R-16-160-C16-2T 16 16 160 40 4 RDM/KT0802MO 2 TO8 M3X7 | WD-202
TRS-4R-20-160-C20-2T 20 20 160 50 4 RDM/KT0802MO 2 TO8 M3X7 | WD-202
TRS-4R-20-200-C20-2T 20 20 200 50 4 RDM/KT0802MO 2 TO8 M3X7 | WD-202
TRS-5R-25-160-C25-2T 25 25 160 50 5 RDM/KT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-25-200-C25-2T 25 25 200 75 5 RDM/KT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-30-160-C25-2T 30 25 160 40 5 RDM/KT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-30-200-C25-2T 30 25 200 50 5 RDM/KT10T3MO 2 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-35-160-C32-3T 35 32 160 50 5 RDM/KT10T3MO 3 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-35-200-C32-3T 35 32 200 50 5 RDM/KT10T3MO 3 T15 M4X10 | WD-204

-
— -

Pa3mepbl (MM)

> o 3 &

D o f q . =
'

KoHTtyp Ycryn Cnupanb
T
S P N
Bpes-e KapmaH MNMnockocTb
nog yrsiomMm

Moaxoasiwmue
O603HaueHne NNacTuHbI
TRS-5R-50-22-4T 50 22 10.4 50 6.3 5 RDM/KT10T3MO 4 T15 M4X10 | WD-204
TRS-5R-63-22-4T 63 22 10.4 50 6.3 5 RDM/KT10T3MO 4 T15 M4X10 | WD-204
TRS-6R-50-22-4T 50 22 10.4 50 6.3 6 RDM/KT1204MO 4 T15 M4X10 | WD204
TRS-6R-63-22-4T 63 22 10.4 50 6.3 6 RDM/KT1204MO 4 T15 M4X10 | WD-204
TRS-6R-63-22-5T 63 22 10.4 50 6.3 6 RDM/KT1204MO 5 T15 M4X10 | WD-204
TRS-6R-80-27-6T 80 27 12.4 50 7 6 RDM/KT1204MO 6 T15 M4X10 | WD-204







Carhiit

OC e

=50
HRC

35 Spirdl
j anzel

MKS6

Carbide

CcC125

=58
HRC

35°Sperall
angel

Carbide

cC124

=60
HRC

35'Spiral
angel

Carbide

GC093

=65
HRC

45'Spiral
angel

oh —Jesye M1
10° ¢ H
L
o C\ i[ M2
H
L
-

0O603HauveHue WcnonHeHune
M()S()0100-D4 1.0 4 3 50 2, 4 M1
M()S()0150-D4 1.5 4 4 50 2,4 M1
M()S()0200-D4 2.0 4 6 50 2, 4 M1
M()S()0250-D4 2.5 4 8 50 2, 4 M1
M()S()0300-D4 3.0 4 8 50 2, 4 M1
M()S()0400-D4 4.0 4 11 50 2,4 M2
M()S()0100 1.0 6 3 50 2,4 M1
M()S()0150 1.5 6 4 50 2,4 M1
M()S()0200 2.0 6 6 50 2,4 M1
M()S()0250 2.5 6 8 50 2,4 M1
M()S()0300 3.0 6 8 50 2,4 M1
M()S()0400 4.0 6 1 50 2,4 M1
M()S()0500 5.0 6 13 50 2,4 M1
M()S()0600 6.0 6 16 50 2,4,6 M2
M()S()0700 7.0 8 20 60 4 M1
M()S()0800 8.0 8 20 60 2,4,6 M2
M()S()1000 10.0 10 25 75 2,4,6 M2
M()S()1200 12.0 12 30 75 2,4,6 M2
M()S()1400 14.0 14 32 80 2,4,6 M2
M()S()1600 16.0 16 45 100 2,4,6 M2
M()S()1800 18.0 18 45 100 2,4 M2
M()S()2000 20.0 20 45 100 2,4 M2




R
. e — of M1
Carbide Cartide cartloe farblde 10° ( H
CC 108 €C 125 €r 124 GLOES L
y
=50 =58 =60 =hY —
HRC ! HRC HRC HRT b Q[ M 2
g H
; i L= AN L
30"Spiral X I0*5phia a0 Spiell il Spira
angel | ange g araA angd

Pa3mepbl
O603HaueHune
M()B()0100-R0.5D4 RO.5 1.0 4 2 50 2 M1
M(OB()0150-R0.75D4 RO.75 1.5 4 3 50 2 M1
M()B()0200-R1.0D4 R1.0 2.0 4 4 50 2 M1
M(B()0250-R1.25D4 R1.25 2.5 4 5 50 2 M1
M(B()0300-R1.5D4 R1.5 3.0 4 6 50 2 M1
M()B()0400-R2.0D4 R2.0 4.0 4 8 50 2 M2
M()B()0100-R0.5 RO.5 1.0 6 2 50 2 M1
M(OB()0150-R0.75 RO.75 1.5 6 3 50 2 M1
M()B()0200-R1.0 R1.0 2.0 6 4 50 2 M1
M(B()0250-R1.25 R1.25 2.5 6 5 50 2 M1
M()B()0300-R1.5 R1.5 3.0 6 6 50 2 M1
M()B()0400-R2.0 R2.0 4.0 6 8 50 2 M1
M(OB()0500-R2.5 R2.5 5.0 6 10 50 2 M1
M(OB()0600-R3.0 R3.0 6.0 6 12 50 2, 4 M2
M(B()0800-R4.0 R4.0 8.0 8 16 60 2, 4 M2
M(OB()1000-R5.0 R5.0 10.0 10 20 75 2, 4 M2
M()B()1200-R6.0 R6.0 12.0 12 24 75 2,4 M2
M()B()1600-R8.0 R8.0 16.0 16 32 100 2,4 M2
M(OB()2000-R10.0 R10.0 20.0 20 40 100 2,4 M2




Carbide

cC12s

35*5piral
angel

Carbide

ccizs

=58
HRC

35"Spiral
angel

10°

3] 2
MLS3 MLS2
MLS()0100-D4 1.0 4 3 50 2,3 M1
MLS()0150-D4 1.5 4 4 50 2,3 M1
MLS()0200-D4 2.0 4 6 50 2,3 M1
MLS()0250-D4 2.5 4 7 50 2,3 M1
MLS()0300-D4 3.0 4 9 50 2,3 M1
MLSQ0400-D4 4.0 4 12 50 2,3 M2
MLS()0100 1.0 6 3 50 2,3 M1
MLS()0150 1.5 6 4 50 2,3 M1
MLS()0200 2.0 6 6 50 2,3 M1
MLS()0250 2.5 6 8 50 2,3 M1
MLS()0300 3.0 6 8 50 2,3 M1
MLS()0400 4.0 6 11 50 2,3 M1
MLS()0500 5.0 6 13 50 2,3 M1
MLS()0600 6.0 6 16 50 2,3 M2
MLS()0700 7.0 8 20 60 2,3 M1
MLS()0800 8.0 8 20 60 2,3 M2
MLS()1000 10.0 10 25 75 2,3 M2
MLS()1200 12.0 12 30 75 2,3 M2
MLS()1400 14.0 14 32 80 2,3 M2
MLS()1600 16.0 16 45 100 2,3 M2
MLS()1800 18.0 18 45 100 2,3 M2
MLS()2000 20.0 20 45 100 2,3 M2




4-X3y6bl€ C pagnycom Ha TopLe

R
w
Carbide Carbide Carbide 1 e { '_-_;;7_ %&'ﬂ M1
ccC 108 CC 125 cC124 GCesa L B
=50 I =58 =60 265 g
HRC HRC HRC i HRE o ) ad M2
30°Spéra 30°Spiral 30*Spiral Vet A 2
angel angel angel : :.,.;.’ - )
MSR4 5 MKR4 == MFR4 58 I-"' -/ U
Pa3mepbi
O603HaueHne P Kon-so
M()R40300-R()D4 R0O.2 3 4 8 50 4 M1
M()R40400-R()D4 R0.3 0.5 4 4 10 50 4 M2
M()R40500-R()2.5 R0.5 1.0 5 6 13 50 4 M1
M()R40600-R()3.0 R0.5 1.0 6 6 16 50 4 M2
M()R40800-R()4.0 R0.5 1.0 8 8 20 60 4 M2
M()R41000-R()5.0 RO.5-3.0 10 10 25 75 4 M2
M()R41200-R()6.0 RO.5-3.0 12 12 30 75 4 M2
3-X u 4-x3 y5b/e CO CTPY>XKKOAEJTUTESIBHBIMU KaHaBKamu
o |
j " 5 e = 8l M1
| Carbide Carbide Cartidi =7 10" H 1
] cC 108 €C 108 125 L
=50 =50 =58 °L —_— CA{
HRC HRC HRC : : — M2
H
L
35"Spira 35 Spiral F& Spll
angel angel ! BUG | P g > -
MSW3 MKW4 - . y u

O603HaueHne Kon-Bo 3y6beB
M()W()0600 6.0 6 16 50 3, 4 M2
M()W()0800 8.0 8 20 60 3, 4 M2
M()W()1000 10.0 10 25 75 3,4 M2
M(OW()1200 12.0 12 30 75 3, 4 M2
M()W()1600 16.0 16 45 100 3, 4 M2
M()W()2000 20.0 20 45 100 3,4 M2




CneunanbHbI UHCTPYMEHT A

A 0.01]a
: -
\az°
d - d
‘ = far 1] 7} i
/(% L1 y 6
Z
L
A [0.01]A o :
cP L3
di R c° L1 L2 L3 ar ax Z dz
S2

L2

L1 liz R1 Rz Si S2 D1 ai’ az°




	Слайд 1
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4
	Слайд 5
	Слайд 6, Mприжим
	Слайд 7, S крепление винтом
	Слайд 8
	Слайд 9
	Слайд 10
	Слайд 11
	Слайд 12
	Слайд 13
	Слайд 14
	Слайд 15
	Слайд 16
	Слайд 17
	Слайд 18
	Слайд 19
	Слайд 20
	Слайд 21
	Слайд 22
	Слайд 23
	Слайд 24
	Слайд 25
	Слайд 26
	Слайд 27
	Слайд 28
	Слайд 29
	Слайд 30
	Слайд 31
	Слайд 32
	Слайд 33
	Слайд 34
	Слайд 35
	Слайд 36
	Слайд 37
	Слайд 38
	Слайд 39
	Слайд 40
	Слайд 41
	Слайд 42
	Слайд 43
	Слайд 44
	Слайд 45
	Слайд 46
	Слайд 47
	Слайд 48
	Слайд 49
	Слайд 50
	Слайд 51
	Слайд 52
	Слайд 53
	Слайд 54
	Слайд 55
	Слайд 56
	Слайд 57
	Слайд 58
	Слайд 59
	Слайд 60
	Слайд 61
	Слайд 62
	Слайд 63
	Слайд 64
	Слайд 65
	Слайд 66, 切断切槽彩页
	Слайд 67
	Слайд 68
	Слайд 69
	Слайд 70
	Слайд 71
	Слайд 72, 螺纹刀片彩页
	Слайд 73
	Слайд 74
	Слайд 75
	Слайд 76
	Слайд 77
	Слайд 78
	Слайд 79
	Слайд 80
	Слайд 81
	Слайд 82
	Слайд 83
	Слайд 84
	Слайд 85
	Слайд 86
	Слайд 87
	Слайд 88
	Слайд 89
	Слайд 90
	Слайд 91
	Слайд 92
	Слайд 93
	Слайд 94
	Слайд 95
	Слайд 96
	Слайд 97
	Слайд 98
	Слайд 99
	Слайд 100
	Слайд 101
	Слайд 102

